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ceA Jas g pae bl sbaf (1.15) JSAI 3 daa el 4505l 55000 JUasy) A3 sas .2

g daglia ¢ Gina g duygS 38 (1.15) 28, J<i
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

ale Byl g€ (il Gl

V,=LDI,+ V, - (1)

L=+ I - (3)
2(3) 5 (1) c¥laall o0 Ao

Vi— Vo = LD{lg + I¢}
2 (2) Aalaall (g

s Gy Al ol Jale

4
T.o= V=L— —)(4)
i 14+ 5D+ LCD?

R
c e Al AUt Al Aaall Dl 05 53
Lwilh M AESH x aiagl) 06 wolial (1.16) 8y S8 (3 puinse Jasen (SilSon g5l Guliiia -3

X Al S gl s QU AN sas DA ks e Taliie gLl (e G
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s dadl
: AS,al) Aldlaa

'Mm&é“ﬁ‘)}d\%w‘}m&Mm‘&GM&d\&ﬂ\&wop‘dtm.“\&g

<
B (1S s Gabsha (1.16) 5 S
OQ‘
"
Md?(x —
;—;}:O d—’;+kx=o S @)

VS (1) Asbedd s 4

Md2x+Cdx+k _Mdzy_M )
dt? at T T T - @)
d?y
4= ae

MD?x + CDx + kx = Ma

x{MD? + CD + k} = Ma
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s Uyl Al f ile
T X M
0T 4T k+cD+MD?
t e duanik % alaally Jacsd) dassiy
M/k
To= ——————
C M,
1+ D+ 2D

& 200N/m <5lS Ssila sh o saies LS Jalas (e dagl gy ool (1.17) @8y IS 4
& e ) dale angl . SON/A(M/S) ylate dagle Jary Sl deda daulsy daslll 4 (alyicl

il Sy aghaiall il s

4

(1.17) a2, J<&
: 4S)a)) Ailee
F—kx—Cx°=
F—kx—CDx=0

F =kx+ CDx = x{k + CD}
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T X 1
SO ET kfoD
1 0.005

T 2004500 1+025D
f ) AT Al Lapal) by ()

u
1+ D

k=0.005 alaill oS5 « T = 0.25 sec el culs

2olial (1.18) ady <&l (b Ao sall LSSal) daslaiall JUV1 Al f ale anf .5

¢ Uil A<5a ) Alalas
Kyl = %0} + Clxf — %8} — kyxp = 0
ki{x; — x,} + C{Dx; — Dx,} = k,x,
kix; — kix, + CDx; — CDx, = k,x,
kix; + CDx; = kix, + CDx, + k,x,
xi{k; + CD} = x,{k; + k, + CD}
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s ) Al o Jale

Xo kg +CD
x; ki+ k,+CD

: ( Additional Problems ) 4:él) Jilwe 1.6

i (b Jalas (Sa) Cauid b (e (S5 ol (1.19) o8y JSAN (& daagall daglaiall . ]
IKN/m 4}l by B culall e Jage 40N/m/s dailll aiaglie i) Jiliaes A dliaiall e
- C abaall v il 2l ashs

il clalDU % Aol ngl + 0 e Ty dtinly) ) (535 caniadl] x dandyll 2S5l S 1Y

(119) 44, J<a

Ans.{2.5/(1+0.16D)}

& Bl 2us Qo 4k Aajlally Qi 4 AN sball A oy olial (1.20) &) JSa o -2

Cisuaio go lauslite gpguall 2ol ) oladl) (3355 ltiel (Sarg ¢ Aalgal) ASm pa pgeall ) olaall (388
e Gsaial b ual 05< Laie @lldy ¢ 4 8asasall sludl)

..]njj)\.a.“.k.u.a )3:3 Qe n._uﬁad\ }M\ ij 3 a\e.d\ u_guud “_A:.fﬂ\ JH\ Qﬁﬁ)&“ .5:\.;3'.'\“\
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(1.20)‘53‘;‘)&2
Ans. 1o 1
ns{—=—F—5—
h; 1+%+CAD 4
1 1 W
dnny b alecall 05 Lovie + zafie plaay 48 lasd) iy LSg pue LS (1.21) 23, S o .3

o

N C
s - aleal) 4S5as i 1 0.01mY/s 5 é{gbm dahy U cuill 388 Jiae Gl dacgY) dniag
ST Oe S Aad angl 2 ¢ Lauliall u@ﬁ?ﬁs& ¢ k/(14+TD) syseall e s S Jale ¢

- K

(1.21) &, J<a
A {x"— z k=2 —09}
" % 1+ 09D’ =er=07s

20



Jud ladles el dese Al ) 5€0 A9 5yl o A58l bl s

S elsell (385 3 Blasal) S Cus ¢ Lagaiadl lsglly Jasd 8050 AT ol (1.21) o8y IS a4
el Aalias X Alagll A Gt (et y slacall A5n g3 aSimy D plecay Dlshay) Jals
cua Q=0.01ym3/s aDkall e Dlsholl Jaly ) elsel) Gl Jane alal (Sar . 1600mm2 Jalss

coaS) gae plaie dabise Jlaals @lldy ¢ ol culh o) ae A0 JUEY) dole L . YLy

(1.22) @6&

&
0 1.5
Ans. {0—0 = m , T= 0. le)Q*O%
\\fé\m\ (1.23) a8y J<al 8 dunall daglaiall JUE¥) Jale aasf

Vv

34
QO

(1.23) 4, Jsa

Ans.{s1(CD + s;)/ [CD (s1 + s3) + 51521}
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A Juad
ddgaial) f 4l cillabial)
(Block Diagrams)

: (Block Diagram Algebra) dubaubiil) claguyll A siad) aladic) 2.1

L) Q) o dsaal) Jlgs GiSy ¢ A yealiadl Joas 22 Lo ashiial gl Jaladal)
e Aashaiall Ldlaa) JEEN) ol Jigatll Al sla) oS il . Lgie S daldl) illAl) b d3gadl)
G Gnlb GaalY) hlad) & paliall dalall dagail) Jlgs Fidhu 25d (o b Laidy - Lapalic Jlg
o H Gall et sall d3a) ol (& jualiall Jlgs Wl

: (Elements in Series or Cascade) i) Ao dlaiall jalial) 2.1.1

das @ sl A o G de) s Gle Aliage jalic EDE g slal (2.1) Ay <A
JU) s Qogaall lly ld ey ey ¢ 4y Lalad) JEy) o dogal) Al e pemie Sz 3y
)Gl ¢ Jasal lsl sjiial) il Ciya Jaals oo e (S5 AllasY)

6o
6_=G1XG2XG3

i

Bi ﬂo
_l—. ("3 —p —-—p (']XG: x(iy
sl e Aaga ualie (2.1) 43, JSal
: (Elements in Parallel) sl e dbaiall jalial) 2.1.2
LGl o Alaga ualic EMG s g ol (2.2) a8, Jsad)
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C)ﬂ\ﬁﬁt}mﬁc‘)ﬂ\ u}S_adh‘_Ac}Ol daal\umiﬁ‘)ﬂ\ )m\.u_“wdsz\g.\ﬂeﬂ;\.‘u\ bM‘:é
e (S dallll
Lol
6o
E= G1+ Gz‘l‘ Gg
i

e A HLEY) ADle Ol o e Ak e @) Sl Jug

Sloil) Ao Adaga palic (2.2) A& Jea)

: (Unity Feedback System) 3aagl <) 5aiyal) 4333 daghiia 2.1.3
. Bang e Auals A, Laglile g olial (2.3) ad) Sl
0 3l na (sMls B:-8, Bl 0sS llng B; HLAYL Lashiiall Jase A S Allall sda b
peaially Lo il (530
2 O )isag
6, =GO, = G(6; — 6,)

6, = G6;, — GO,

6, + Go; = G6;

6,[1+ G] = G6;

2 JEDY) ol Jagadl Al
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Basg @) Ludls 4,5 daglia (2.3) a8, gl
: (Feed-back loop with element) jaic lgdjins Al B3pall Al daghia 2.1.4
AR ladl 8 jeaic lgafies apliia mag olial (2.4) ) IS
olhel H jeainll dalyy 535l L3l sladl 3 Lo &by B BLEY) doaes o Alladl o3 b
Slesal) 8 3pnpall emial Ly g3 i B, Uadl) 505 @iy . panill Ak xie HO, sL2Y)
- (6; —HO,) » ‘;AL«S!\
ol ey
0, =GO, = G(6; — HO,)

0, = Go; — GHO,

0, + GHO, = GO,

0,1+ GH] = G,

O aas ey




Jud ladles el dese Al ) 5€0 A9 5yl o A58l bl s

AR ol b e g jiny ashiia (2.4) o8, JSY
: (Solved examples) dslas ALiaf 2.2

2olaf (2.5) by JSAY 8 daasall Lashaiall JEY) o) igatl) Jale aagl -1

:dall

. 619,- = Gl )44.'::.“ UAC)AJ‘

- sasly AES 8 iy e (S L L sl e dlie salie (8 Gy 5 Gy eslinll

Oy = 0,G,G3
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0, = G,6, — HO,
~ 0y = (G16; — HO,)G,G3
0, = G,G,G30; — G,GHO),
8, + G,G3HO, = G,G,G16;
0,(1+ G,G3H) = GGG,

G1G,G3
0, = —23 ¢,
1+ G,G3H

8, = 0, + G,0;
616,64
b= T 0+ G
\A\/
w0 = 9.{ G1G,Gs @%}
CUe T T+ GG
Qs
O
0/\%‘ 2 JEY) ol Jagadl) Jale
b _  G1GsGs C&Z G1GoGs + Gy + GoG3G,H
0;  1+G,GsH =~ * 1+ G,G3H

2 olial (2.6) by IS 8 Aial) Aaglaiall JUE) ol Jasatll dls Jawsiad .2

(2-6) a2 Jsa
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PUSAN Cnar onaall Bagagal) JELY) AN (sl Al i Jad)

90 GZ

0, 1+ G,H,
gl 3 A Y QU oy o

G1G, G1G,

6_0 _ 1 + GZHI _ 1 + GzH]_ _ GlGZ

0, 1+ G, GH, — 1+ GH, + G, G,H, — 1+ G,H, +G,G,H,
T+ G,H; 1+ G,H;

- JSAl Sl (ol B Bagagall AU ) Tl Sl o
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G, G, G1Gp
0, 1+ GH +G,GH, _ 1+ G,H, + G, G,H,
0 14 G, G,H; ~ 1+ G,H, + G, G,H, + G, G,H,
1+ G,H, + G, G,H, 1+ G,H, + G, G,H,
_ G1G,
" 1+ GyH, + G, G,H, + G, G,H,
K
é\/
@)

o) J<all & Al daghaiall B Al (principle of supe@sition) Sl (sl aladiuly a3
N

Q\(ﬁ” 5 0] Jaa sy papmn sl (2.7)

(27) & ge

- aaly mag O dllia of La quslall ¢ gild aladia) ady Allal) o3a Jad : Jad)

10] Oe bl AN 2 0 Ol ¢ Diea sl O] I3 o Lapi
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0,  Gs
G106, 1+ G3H
. G1Gs6]
° 146
e
10y 5 0] oe @l oAl s « D gslw 0] J2 G Gl i
N

b, G
G,0;, 1+ G3H
" o_ 6263911”
° 7 1+ G3H
Y "o_ 61639{ GZG39i” _ 616391’ + GZGSHl'”
00_9°+9°_1+G3H+1+G3H_ 1+ GH

2By 5 0 0w ADle o Jgaallslial (2.8) ) J<al) b LS Labid) oo xof 4
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(2.8) by Jsa
s dal

: dulle Jabdal i Bale by

o) C S)D g8l aladialy
&\2\ PG Csla :

)
Gi6i wo@‘mcﬂ‘ﬁ 0 s ¢ rall gsls Gy &l pasias i

b GaGs

TG0 1+ GyGoH,
P g el oy
0o G1G,G3
8] 1+ G,G3H,
: GaBi e 2 2 AN 8 6] oy siall gsls G1O; G i i
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: @Al B il Bale by

05 _ Gs
G0, 1+ GoG3H,
((/O
003 (S g ) o5 f
o
e
i 1+ G,G3H,

; & | ;
S il dale o Jpeanlidlighan e 136 ¢ @) o cabomge JEY1 5f Jipadl ele of Lo

- Aaghiall eVl JUsy)

o_ 9 65 G1G,G3 G3Gy  G3(G1G2 +Gy)

0, 0, 8, 1+ GuGaH, ' 1+ GoGsH, 1+ GyGsH,

: (Additional Problems) 48L& Jilua 2.3

Cilaia)l il 6; 5 0, om A 2 sl (2.9) ) KA 8 pagal) I kil L]

. ‘_A:\Sl\ Lkl
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(29) o s

G1G4(Gy + G3) }
1- G,G4H; + G1G4H,(G, + G3)

Ans.{
(2.10) &) J<all & miage LS D(S) (disturbance) Lisgds adle dabua Zalal) 3lie slases allai .2

Al 253 e ) STl T aladtaly ey . ol

“(2.10) ) Jsa

G,(G.0; + D
Ans.{ 2(G10; + (5))}
1+ G416,

2olial (2.11) a8y a8 dinnall daglaiall JUy) 5f Jsatll alls Javiiad .3

(2.11) g, Jsa
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LS ¢ G aiall cald ) prantl) Al cliaty Lgatii vl (11— 2.12) a8y <3 8 Gl daghaidll 4

- G/(14GH) (o Qs JS 8 Jay) 5 dgatl) alls of il (- 2,12 ), J<al) b

(2.12) & Jsa

< ool (2.13) pdy (<8N b Ana) doghanall JEY) gl Jisatl As 2l .5

N (2.13) a3, J<&
?\
OQ~
Ans. {(G1G, /(1 + G1G<§ + G,H))}

2olaf (2.14) 8y JSal b A sall daglaiall Bp a0 2asf .6

(2.14) 43 J<a

Ans. {(61620: + GIGZHIOQ') /(1 + G162H1 + Gsz) }
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.00 dashidll 53 slagY ADle Lt . 0] 50 oo b daghaie sbal (2.15) 8y IS 7

(2.15) &) Jsa
s (616201 + G267
{ 1+ GG, H }
&
@)
&
O
X
NS
&
O
o¥
)
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

SO Ladl)
bl alai

(Measurement Systems)

: (Analysis of a System) alaill Jula3 3.1
gl el ¢ Lghlly Adadl) sl il fe) Gebil) o duald diay dasigll adia
Ugeal) (o ST Nea Fucorigh slinad) Jeas Y oay AL (s Sball ¢ cluslal gaac] bl uladl
" = "The straw that breaks the camel back" (lady) Jiall Jor Jaall Vo 3. disreial)
& Dt Slehal Ao Bl 5 Luavigh (hal) Qe auiail . " ) ek Crenad S A
Y 13ay A<y Aads Clastedl 7l bty Sl dSba o YIS chlad) SLasy i 5l cillaas

Lokl ) by

: (Block Diagram Representation) i€ hahia & (ubadll daghia Jiai 3.2
Al Jsne 0o plall 138 S5 L oadsal (ulbi Al L) b€l gy olaf (3.1) &) <)
- Asgen lgulid Ky (930 Galsn ) Geldl) nn B A8la) ¢ AL (alsdll Jagay asks
HLAY) I8 s o 5ol 4l LS ¢ Alggan Lol (e s HLEY) it ol S a5 5L s
S clals e dalel Wi (8 HLEY) Gy agid (apal) Bang Wl L GSalliy dgly ) duhd (e

< layes aggll Jaga LB (gl Cuseia ¢ Bl Aoy (e i line
Cliyag @y Sl 538 e adai salall s daps of asbray sle Bha dapy bl ) 4l (agi)

Gl JsaaS axdiy gole Jiaesadl zlaiad ¢ lapal sVl old Ko ¥ o4l Lo .osaldll
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as Gl dide (bulb) Al Leiles 8 daala Augal a0 Aoy Lsal e Blue sas (transducer)

Aggens Lgae Jalal iy 0205 pnall 3 L) f 0305 ) il disasy

- e B LU S b o7t

: % - =T e .

)J,::i; BiLn 2l [ Yoo | il 7‘2&‘*
transducer signal conditioner i Qelh

isal ubd Al Al sl (3.1) pdy U<
dalssll Gl 3 (capillary tube) e dussd Ba sar 850 oan 3 il 0 el Als i
2l DA ) (e Bums Bl ) (3 1t o a8 il (b ade ¢
elp (S Cusy (display unit) gasell saag A e ey o Al Lghhea 4 5laY)
cAalall Gl o da s pe @Y lad Ales Bk Jagdill Al B 5pdle o 138y ey Alsgun
b oul) alii G dles 444 3.3
: (Pressure Measuring Devices) hiall (.l 8¢al 3.3.1
(Bourdon Tube Pressure Gauge) :hiall (ubd! G935 gl i
Gl ¢ gyl (egd JSE A iss (oval cross-section) adaiall (s5lias sl e Blae sdyer casl
Liall many Letic . ool (3.2) ) S8 & fage WS AV Gyl die pgidey 4yl aal vie
gt ool Rl o) oo (138 iy Gum ¢ (51 () (ol (e paiall Jsay sl
daly) A drall Jasaty aghs G UL JgnaS Jams Osy08 ol Of (i 138+ ST Byl ol
SOl L Ll (e phaiul aSs ) Zliad Ll S 05 asal) ddls dal) of Lasy Aad

Olediae (o) e Oafig Bl aoy JSE (B Gt pladiad o Cus  SulKie oo Alla) oda 3 (550l
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) s dab) (e HLE Jsadl 7 liaied 13gly « Aadad Canady dugly iali] sl oS Sy ¢ Legumns pa
D5 dse i daail g o Tual L ghlly Alagll ddaidss dugly da)

c@ B b daral) B (i) aa

Jial) (bl O gy sl (3.2) o) J<a

Lkl Gl gajss bl SN Laaddl) gy ool (3.3) o IS

O Jlgad IS ki (3.3) o8, U<
2 (1) Jba
clf . 10 bar ) jia (e daiall s Ledie 450 300 o sdie 89 dasanal oy haia (bt
b Alase Gsys sl dila cilS 13 L 10 bar sylake Jaiea vie 2.5mMm ke (s sl ddls
el 1Y L sty @I ay Gl c Aaeliadl ) sae da aeal L 15Smm oylake HlkE Cral
- xaal bl Sl Cacat aagf 3001 (& Lsaldl) Gug Al L
s dall

: (Bourdon Tube) O35 gadl
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Slayaall 2.5 -
T.o= = —==025mm/bar :(G) sl g JEN Jale
oAl 10
: (Link and Arm) gLy dhagl)
tan @ = g
X
ol Taa Bpia lgiad 0 of L
tanf=0=">
X
SLO= irad
15
0= = x 8% 38254
S = — X — = 3.
15 T saeg

DOy Jale of cusl)

G_o/p_0_3.825_382d
=iy s s % eg/ mm

N

: (Pointer and Scale) z,illy ijall

sangl Lislos 40 o) allil ale el ¢S adle « L (display device) caje Slea oo Ble sty
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D) gl JUEY) Jale

o/p
G = = 1
i/p

t oy S labdas Oy gl Slea Jal (S b Lad

025 22 382 99 b
w —> ™ — 1

B e @:JJ.n»..ﬁ e il 22

sensitivity or scale ) leall Lol dale sl daaluny et DA ) s dall LISH dul)
- (factor

s lgadt ddgl gy A gl (bl Jale o) Asalual)

3007 =30d b
10 bar. eg/ bar

K o Jyaall Lualaally glglany pais JS JUY) Jalge cupda aly

mm deg. deg.
0.25.— X382 — Xk x1=30 —
bar mm bar

30

k= 5 %38z x1

31.4
300" 0o S B sdge 55 s L) e Fpli 05Sie 3001 Apulgdll (og sl s (8 1S,
o S8 A a8 Chemi el wlsce gl 3 panasily
F O G ) @Ay Gl Gl e A
T, dpuleanl)
T_p Osss sl Jl Jale X ghdlly Aluasll Sl dale X gpailly i gall JUas) Jale

025 x pux1
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0.25 x 30y = 30

s aaal) g LAl Alagh ) Jals

1
U= m—éldeg./mm
L
< °
: L
o/lp 6
= ——= —= 4deg.
ip = s deg./mm
~0=4s

P VSO oo el Lad (Ko Jully . tan 6 =00 Jlae) (Kad Tos ia B 0 o L

s 1807
= — X =
X T

4s

w4 xm= 180°

) _180"
nXE 4

= 143 mm

14.3 mm = sl gDl jlad Chuas =
 Leaall Luglona gl (pa asfilly yualindl gaand JUEN) Jalge iy ol ¢ AulaY) G a5l

check : 0.25 x 4 x 30 x =30deg./bar

:(Manometer) siagilal .ji
S elall Sla Lo sale g5 . (3.4) o) JSAN s 8 WS U G J<6 8 gl 00 Blae

Gkt 313 (U (b ey (A (gstendl) U IS5 (6 sV i) s sn ) G830
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Loicall b a bk i bl (sgienall 3 38 L a1 (Bl ) Py 5Py e hgia
& Al Gaty Jiagilall (8 ¢ Py (goall Tl ) agibe U casi) ok aal IS 13 (py — o)
- (p1 4 (gauge pressure) (uball Jarca i ie. ) gl arally Py g sl
Griald) gL aie el 2 U G <8 8 up) plainls anld oy o3 laall 3 G
G DA Gly ade . aaaiia) o)) Bild) e Tadies (Hp0) oW S (Hg) G330 (mm)
Al Aabeal) aladind (Ko bzl

) (ggiesall 3 G

ol bzl X = ebdll haca
@sall laaal) il das a3l o i)

K ade ¢ Gabylall (8 Logluie gl 06S5 (3.4) W) USE (X-X) iesilell Jan) (gl e
ol 4 il e peeall 300 Alsbeal) oot

p1— P2 = pgh

U dips €8 A Juina of il Jiagile (3.4) by J<a
Lia 1.5 s 58 (U) Siesiledl qpl o anld oS (631 eamd¥) Taaall o8 ¢ dbaall (e S
- Lsthall 353 A€y sl Joka 5aljl o lin Lild Aal) 038 (e ST dagin die . (g5n

: (2) Jtia
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- goad) Jaall Liajae adla aal (0585 385 (e gsins U s IS 3 gl
1Y) a3 28.5mm ojlaie (sgiceal) B BAL
- (The gauge pressure) _ubll Jazca .1
- (The absolute pressure) Gladll laxuall .2
+ (ST) Gebl) claagd Adsall asliiall Sl
Abad) Al Loaties (1) Jlgedl chigla) e (323 i

¢ Lrcal) (e vie 3530 oo Yoy oLl Liadind 13) (ggiendl) 3 G (5SS i

tdal
bl (sgidl 8 Gl
ol Jazall X A = bl haa
sl Jaall Lilibdam 3530 ¢ L))
28.5
70 % 1.013 x 10° = 3798.75 N/ m? = 3.8kN/m? or (kpa)
 slhaal) Jaxall .2

Gllaal) Laaal) = b)) Laiia +gsall il
3.8 + 101.3 = 105.1 kN/ m?
pgh = sldll i i
13.6 x 10° x 9.81 x 0.0285 = 3800 N/ m? = 3.8kN/m?
rolal aladiad 2513 Qlial) (ggiesall 3 G i

h, = h, X Pm _ 13.6 x 28.5 = 388 mm H,o0

w
P B B il sla U s IS8 b Ssasila 3
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(U- Tube Manometer with Liquid above the Mercury)

dedie o haaall G @l Jie) il daia 3 bl U Cim I8 6 il aladin 2 Lexie
LS (bleed cocks) mlia P alaill 2)la gl elsgl) Bl o L sale . ((dRiey (g)pdid Lubia
o) iyl 8 el Ll deaie L) 05 s (3.5) KA b el 5o
Lzl G e oS adey sl Bk i Tglde Jiall 058 (x-X) Y1 gl e
: alleally

p1— p; = (13.6 —d) x 10% gh

C G b ilal) Al BUSI) a d 5 (3550 Al UK o 13.6 Aieall oda

G G5 e U i JSE b Jiagiha (3.5) 4 IS4

1 (3) b

il Be ol IS 130 ¢ 348 e gsima U s IS8 (3 Sagile ) dleag i (558 (ke
S 1Y ¢ 170mm G grune & B s Lavie diicy gypdidl) Jire Gu Jaaall 3 sl
52 B B dsasall L)

RESOA N

- 0.8 Wlaie 4o 35S (kerosene) s xSl .o

tdal
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pL— P = (13.6—d) x 103 gh

=(13.6 — 1) X 103 x 9.81 x 0.17 = 21000 N/m? = 21 kN/m?

p1— pp = (13.6 —0.8) X 103 x 9.81 x 0.17 = 21300 N/m? = 21.3 kN/m?

: (The Inclined Manometer) Jilll jiagildl .4

Lsrall o2 e Gl - goall bl e LIS i Buia dagin Ggs Galal aadien gl 1
Jeadlll e sl Bl elll ot oy ¢ (eoladl U Gin (€8 3 nasild) sl e Tas spaal
oS Jlis) @lllis L U ol 3 (gginnal) 3 ST T8 cllac el (e B80S ol Cadd e alasiad
-l clulal) gy S seailly dudlall il da goladl Juagildl el 3 Uasll
G Ll o€ Bpim Bugliy adhybal nl ALy aniellly Uadl) 13 pmsidsy s Siegilall o8 ade
ol Ga (mm) IS o ade . et cils e gl (3 Gledill mg e ey ik oS
D% Bl 13 b gl 06K o an €AY QL e 1iles cOSEC O (b g i
oyl 8 Gebitall JalS Cahaty Aglladd) Ll Aaf] ol adde sV plabe gty o 1305 KA
el @3 Jiasilal) el o) Le padsll Gyl alalas (Ko (gl (it 8 Gaet JiL)
> (spirit level) JoaS o ele (fise o Sleadl dan iy Lo sale ald o duglil 3 s oY Ale
spladnal U8 Ay adavs S

il sl iagile g sbal (3.6) 8, UK
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dile gl Jagila (3.6) o) <

: (4) Ja

Caphll sl Rl s 1 e 8 e gl e 4k al ¢ sl e (s e Sisasile
Sy ke 0 Oleal Gld e 0 L 38mm sl ablly ¢ 2.5 mm I gl Jil)
.40mmH,o0

-zl a0 Imme Joba e Jean 4beg ¢ il Gubike Jsh 2da

Ut G ol o3s ¢ (ol skl (3e) £0.5mm e jloie 3y el (Ko el Of Gl Lo
- 10 mmH,0 Jala ba Ll 2 Lexie

gle jiagile e i

il yuegle Je i

- gl Gabiial i) ol e Jamall audgll Coplall 8 (ggianall b il S5

AN

olial UKl b laingi i )l g LW g Gubiall Jsha G AU 8 (3.6) o) JSall g ol
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—=sina
L

h 40
L= — = — =287 mm
sina  sin8°

o sl LW g W) g 7.19mm = ?—07 ooy ) £ LB e Imm Jsda (L ales

. sl

igdle jiasi le e Uadll (goomdll dgiall ducatl) i Lo

0.5mm
x 100% = 5%
10mm
il siegile e Uadll 4 giall ducal) i
_0Smm 009 =079
10 x 7.19mm | °e 0

f il il a1l il dsless
T
A = 7 X 2.5% = 4.91 mm?
: (40) 3 (O) G‘.‘Ji‘u el O (giaall Jdild paa
=287 x 491 = 1411 mm?
¢ sl Cplall a1l il dalose
s
Ae = 7 X 382 = 1134 mm?

f ol seli ol elley aulsll Calll 8 (gina) b il (b aide

1411

- 41.24mm = 1.24 + 40 dis 58zl ibie e 40MMH,0 o)vie Jaia 613 of i 1305
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b A il e pea oy Guliiall e A fiaalall Cilasuil (s gl 138 sl

7.19 x40

1124 =697 mm

f ) Gliie 3 Tmm Jsh e 83l Jpeanll 2000 Al asial (Sas

1

Al plbad) 0 e
il L"‘Q{(Ai/Ae)+sina:

mm} = )l Gl g Imm Jsha

- QL il e dalisa = A téus
gl Gl e dalisa = A,

f el Gl e Imim Joka

1

=697
491/1134 + sin8 mmn

: (5) Jua
bl 0s L £ 3% laliie Ay elall (e 3mm Jala elga laica B8 el aadie Jile jisgile
sl . 740kg/m3 ruasldl gl BES . 24mm alsl) Gkl 8Bmm il caplll )
Gl (S gl o ally Aygllad) 280 ail BY) SaaY) e Bl Coplll Lgniay 1 A0
. £ 0.5mm s)sia bl Undy

s dall

3 hW 13 ;LASuaULAX\ ;}QJ\‘LM&}
h,, = 3mm H,o
1£3% = _wlall 48y

d; =8mm
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d, = 24mm

Pm = 740 kg/m3
X = ‘7 M h}i
+0.5mm = gyl seli & Uadl)

¢ ruagilall Jilull daally uladll elsgll ara (358

h, X 1000
Ry, = Dw 2 Pw 3 o 4054 mm
Om 740

(Esl) Gabiia) Jilall (ubidall o X UM Jiad 238 ubidall e IMm Jaa
¢ Uaall 2 giall ol

0/y. =30,
4-.054-x><100A) 3%

4.054 x3x =50

50

=3 %4054 rlimm

X

1

Jilal u.u‘,;l-d\ 3% {m mm} = gaubﬂ U-u‘gli-ﬁ-“ e lmm djh

1

+11= (82/24%) + sina

= Gy sina

411 x (1/3)*+4.11 sina =1

o 1-411 % (1/3)% 01322
sina = 11 = U.

~ a = sin"10.1322 = 7.597° = 7°35'48.3" = 7°36’
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: (Resistance Transducers) : dagliall <Njas 3.3.2
O Loss - oSl Aagliall 3 5 ) Lalsd el Baaalall i ) gty dogliall e o5
) Ll zlas Laslaall e 8 aslie A L5 yupats Jadh oala) (S A e daglaall 8 il
cAygS Hd jhas
- i par g BLE) pracc (e Bums L5 ol 2gm 58 Lila gad o) Zinplll o3 Cljsan g
: dagliall CNsaa (e Olegh Slilia
o (JleY) Gales i) Sl Sl Gl Aoglad) C¥sae 1
o seailly Aagliall juagerdiie.) Bl dnys (eldl deglial c¥sae L2
s iy Gubidl dagliall cNgaa .1
: (Strain Gauges) Ju¥) (uulia
38+ ) iy Cumy aalihe dalusn 05 e alshs ol 28558 ) eS imge (s g Losie
o Jli) Gabie Jsiti Taae 58 1305 8005080 Jeagal) Aaglia B Adasen Bals) (b a0l

¢ oliaf dada gall Alilal) B camus \giay CBMEAY) Ciual (Say Jladl¥) Sasas g gl clilia

: (Unbounded Strain Gauge) huial) & Jlaiiy) subia .f
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(insulating pegs) lall alig¥) (e il (g Alage Jagid <& & Al Juag D e (s

2 olal (3.7) o8y JSA) b malsy s LS

blie g Jldil (ubiia (3.7) 8, J<i

- diaglae 8aL) by ¢ daglaall el & ad Jladi) (8 oy 220 gl dam B 5 A ikl aels

: (Bonded Strain Gauge) kuiall Jladiy) (ubia .o

Oulee & Jea) Galee S (8 ¢ paldll pasi) cld BN cgae e Tas A4S Vs ol
1385 . 4 Jid¥) Gald aall el of LSl ) Calie Gaa dandy 550as Lidie il e Al e
e bl by L lgle Gaaldll sald) 4l Gapats (3 (SalSoall Jladdl) Gl (apey deasall dan
Of Cung 2l Jlaisl 4y a3 (ggideall oy Jabicai¥) Jlaiil Gy dlasy JlaiDU diajaiall 5aldl)
Canlial Zacas) gl D @lllia . 5oLl daglie iy Talicai) Jlaisl ola s3lal) daslie a3 280 Jlai
olad) 3 ) (el 8 Alle Bpulen <3 Lgmsany AW JISEY) 8 ealy 58 LS Aaljiall JlaisV)
X=X snd) olad) b Jled¥) (el Bpulis pae @iy YV =V jendl

: (Wrap- Around Gauge) igilal) Jui¥) ubida .1 .o

+ Cagile Jlaidl el Loy ey oLl (3.8) 8, <)

lesbax. (thin flat card) dslas desd) olsie 2y Jsn Casile Jail) Guliie dlle f 225 gl 1 b

c Ol U3 8wl AaDU ol Gyl (e cns)
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Cigilal) Jladi¥) Gabida (3.8) ad; U<
: (Flat Grid Gauge) dahual) 408) (ubia .2 .0
Aadaie Gl 3 gd Jlal) Geliie meagy ool (3.9) &8, U<l
Jiskl @lllia 68 s aaly (gsinn b (folded) 4k wiy Jlai) Gebiie @l o a5 gl 10 3
S Gl O sl wngy Gl (8 Castlal) i) uliie e o el lpdans cailay 5304

bl sl

dalasal) dlld) A 53 JlaiY) absa (3.9) o) JSi
: (The Foil Gauge) da,&)) (ubia .3 ¢
e 5l goia Jasi 53 Jeasa (o O5S s8y - Aanpd (el Ty e oial (3.10) 8 U<l
< dad) AC0LOL dagl 5ael e aingg dad) duiaes Aoyl (e duadldial o
Oy die (mlain Ty oSy Y1 an BAS paiing Jaid) Cubital oY) <8N ga cllud) (ulie

o el B iy Flail) ansg Jeagall Jadl plaia dalis ) ase Fansd any (531 dayil)
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3
A yddl g3 JWiy) pubiia — (3.10) & IS
Juil 1l of w13 e ) ¢ Luils lgakie (aition lgab JaitV) Guld ahal) dadadl 08 2 Laxic
o Oselss B (2 0.3 G sl Ikl Jledil) 50 0.3 lss o)laze il
t Jull =il e (Poisson's ratio) (swls: duus e Jyeasl) 2

L el Jail

Slshll i) €y

SRl €y 5 ol JaiY) €, s

Lkl 3 Ll el Jlai) 13g) Aol Aagliaall 3 i3 e JlaiV) el Aalal) Alel) il
pabualls oo BN 138 L Jleity) by doglial) 5ol 3 Uad Luwe Ll JLaa¥) eha) 2l)
Jalil daly Lils bl i OlSe Aggadl e Aandll Ganlie (A . (cross sensitivity) ducaysl
- 528 Bygeay L jall duliaal)

Cangd Wil Lag ¢ dandll f bl pemie & Jlail) sl A Ladial) Jid¥) (ebiie daslia s
Lod 050 of o ool Jlaid) (8 ¢ adde Jlal) Gubie Lo Gy 3 Balll 3 JleidY) (el
Aial Cong Gliadl ol g dadad IS 13 L) Gl )8 138 Jaaly ¢ Bald) Jlail e Y)Y sk
oLl Jlaitl (e G 05Saee Galiall Jlaisl (8 ¢ Tas ASams 22D saldl il 1) L saldd) (g Lujd

Ll Jleidl Galie maagh sliaf (3.11) a8y JSAD L lgde (3ealdl
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Buia Jlaki) puldal e adaida (3.11) A J<i
ol ¢ agde L A mhul) e ddal Calinll slge da)) Bgiall Apadl) dlsall (pe el clllia
Al dalad) AAY) Guls (Ko ¢ Jls gl e Ala S b ) clala) g Lab Lol
Asle sabe (ol ol pal ¢ 2alSYI e Ba 0585 G ¢ lgale el Jay 2 A Bl Cids
+ aulie 28U Jllae oty adasy 2 (o3 el mhaw il i
ol b sk baraly aald) e biall s ¢ sl e Ul 2 sl gy i
check the gauge for ) Gubiall sldlate (o SUs ¢ Augimal) slsgll Cleld 3yl Calial)
- Olagl Aal U Lla Ciny s daalic 358 320U Gl (alignment
- pad) dsa g s i elhin gl e des) ¢ Gl Gaag Levie LY
salall (yhall aaaill e are caglil daii Laady ¢ D€ 3eadll) e oIS 13 ellaa) Gaans of (S
Balall (pa Sl Bygems Guliial) Bale daatis Bhall Ay oy 13 JBaS L hal) cilays CRL Gabially
an] -Gl b Bl Jlail @l e i oKlg 83l ) Ll ddagape LY aamy o1 13 oS5
- alally Gebiaall (ghall saal) EDlales Laclgh oo A it Aegiall Jilessl

: (Semi- Conductor Strain Gauges) <Slagall 4ud Jladil (unlia
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5 (Germanium) assloall (e 85l e Bl 5o diasal o JiV) (enlead Zas Al 4
53 daluag . Jidl ddle doulan @l Lgiaslie Jaal Cilsall Waallee <3 (Silicon) ¢sSudl
Btal) CY Y] il aaiies Lgils iy palal) JWiY) Ganlier Alie 5o Bile Jsa & Genlaal

sl il

DYl e V) el Al Jag iy (SalSed) JlaY)

oL
€mech. = T

k) skl sa L5 AU o BL ;s

b VIS B el Ji) s (e

6R
€elec. = ?

Bla¥laagad) & R 5 deglad) 353l 8 SR : Cas

f Sl i) ae Loyl Ludss Jleat¥) el g€ Qe caudliy

6R

? X Emech.
6R K

—_— = — *k
R €

s sa K dun (Sl Jladil ) SlseSh) Jed¥) disatl danld) Alaleall o # dslad) ) G
(scale factor) oebidl dole L ade 3lais SulSually lseSl collaitl) Al Causlit)
Sy - oals G zilall LSl e Jled) Glite ahead Alaulsy saand ag cJled) il
O g b ebite dale L ) cDlasall 4nd Jleidl Ganlie Alla 8 Y] ¢ 2 Aadl) desy L Lle

- Ly al Aacilly Lguski o Geliiall Jalse 00555 - (300-100)
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: (6) Jia

Laslia . olal (3.12) By JSAN b muly oo S plaidal) Albiies 4doe ) 4wy i) (el
055 ¢ 25mm X 6mm 4dad) gl sled 0585 2.1 dnbite dales sl 12027 (o Jlail) il
. 200GN/mM2 3 sl 4uadl 53l digyall yulae

D anglagl 120,42 U e i) (ulsie daslie olb (F) 2 deal asuall e 213

cadgad) Bl 3 JeiV) i

caddl sale b Sea¥) i

Jaal) dad i

(3.12) &, Jsa

s dadl
:SRsij\gﬁﬂ\.i

6R =120.42 —120.27 = 0.15 Q

oR _
?— €

015 _ .
12027 “°°€
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0.15

594 microstrain = 594 x 107° o
A Y ded o Hle (25
:0=2 :aagl i
¢ igyall plas
a

E=-—
€

~o=¢€E=594 x 107% x 200 x 10° =118.8 x 10° N/ m?

= 118.8 MN/m? = 118.8 N/mm?

:F=? .jii
F Jaal
ét@a}“ 0= —=
A R e sabeial) gl dalese
~“F=0.4A=1188 %x25 x6=17820N = 17.82 kN
2 (7) Jba

ohie abiall dalie o aliite halicall algal @l ez Cusy Golall JE (8 adoull Joesd
caaall alga¥) 1 ddnall Jeat Ladie Jlaat) Gulide daglie 23s .
s Jall

¢ Ligyal yilee

YRS
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

= Q

- Al Jaliai¥g dunge A add A3

o, = =30 N/mm? = =30 MN/m? = —0.03 GN/m?

= 2098 00015
€T 200 =
SR _
T ke
OR 51 % (=0.00015
12027 7 (=0. )

~ 8§ R=12027 x2.1 X (—0.00015) = —0.038 Q
¢ Jii¥) (ubia daglia (8 ade
Ry = 120.27 — 0.038 = 120.232 Q
: (8) Jua
G ki e alay 2 16 X 1076 ¢07 oliie ha aal s dap Jales 4320 Jlaill (eliie
Lovie i) el . 23 X 1076 ¢%7 (gluy hall basd Jelxo (Duralumin) csaslseal
L B0CO ey il Ay i
2 Jall
Jadi¥) (ubiia Jsh 2 L Jea)
Smeslhsll sasi e 5L =L X 23 x 107 x 80 = 1840 L x 1076

obiall e 5L =L X 16 X 107 x 80 =1280L x 107°
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Do (wlalal) daaiuu dale

x = (1840 — 1280)L x 107® =560L x 107°
x 560L x 107°

Lid Jessl c € = — =
el Jasilc€ = 7 L

Hasial) Hhall dajs igyh cnt Jadil) Sluld b moaaill sy doe Gsus ¢ S dad i ol

- ARdy e OgSin

= 560 x 107 =0.56 x 1073

s Bl dagd Gubid! Lagliall cNgaa .2

(Resistance Transducers for Temperature Measurement)

Aoy ol eal B aaladiad g Tad) 13 L Lebha Aaps 83bk FaeSD Lgieglie w5 alaall alaes
dap b sl Ll o ol Aosliall 3 L o L+ daglial Ceseyty i s sl
Bl 5 JSa 8 Augs 5lal dlllia 58 o g (i s iy 4o ¢ las Bia 4iad 3))al)
Bhall dajy (uld 8 28 ST dagladll fisegand Jaad s3ag (Wheatstone Bridge Circuit) ¢siise
A Byhal) clay dals

5 e Ble Ay o sde aualill Ol (B Gt Gdld ) ddadly Gsiiigy BHlad g S
+ Skl i)y mlagh ool (3.13) 8y UK L Aiyy Laglaall (bl Ay yeS

.+ lgald el Aol = Ry G

. A:ul:'lnjth= RD

(3.13) @, Jsa
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il daglia (Rp + R¢) drse ol e daslie Re 5l R Jasn Ll Wb (S0 R/ R sl
- iesililall dua sl aydill ddads 5paia 8yaicus

San Al ozl ) i 1385 (S 53S0 lis iatia Cile 53 bk (2 Ble g8 Jiagililal)
Shall gy ) sl e b Wil ¢ ot Chaiie 8 jieal) sy @lldy Lslaadl sl g
Ajlsa Al 3 ne Wlh ¢ Ry Aagliall (ulal sl g5 siuy L Sleadl satiul s Y L
Ol UL dsag pie e 1y sheall ) jegldall il s Rp/ Redowdll lavay oy a3kl
((Lsletia 05 Q 5 P Ll vic sgall o (gl ) abila o 263 3939 o0

-l 53k abs Jes3 Rpy 5 Ry 0¥l

R
801l alaa) aga X ﬁ=1) Jie agall
A D
-kl 8ad pais Jes3 Re 5 Ry Liads
R
5] 2ae) 3ga X ——— = i 2gal)
T Ry + R
B c
‘E‘)lnﬂ\z\J‘j\jA.\lsﬂ\:\ls
R¢ Rp

Ry + Re R, + Rp
~ Rc (Ra+ Rp) = Rp (Rg + R¢)

RARC + RCRD = RBRD + RCRD

Ry Ry

"Ry Re
R

RA_RDxR—‘;

59



Jud lade o pall deae Al ) giSo AV 3 planndl g dsdall il Qi

- 5l el dga e Alkise ()5S Aaill o4
: (9) Jia

Ry s¢Rp= 3900 R, =1800Q <ulSI3 R, 2l
sl Ajlead 22730 ) lehuca (Ko

s dall

2273
« Ry = 390 x

:(The Resistance Thermometer) 4agliall jisagays i
liegln 035 olaal) alina . (ysiadissn Blaid 80y Jumse doglie Jisasend ey obal (3.14) 3, IS
cpball a3l ae Lk calin 5l 3wl Aasliall sia (520 vie s das Bl
b ¢ Bha day ve R daglie R, & 0%C die dlle (e (pre Jsb daslie culS 13

s aadul) daleall

R=R,(1+ at)

- (Bhal) o aal sl delas )t ke = @ Gy
O gleil ADE cllia aiaglie Bl Cus BaeS By e Cile (e daglid) ueserd O5Su
faall agley 4 U dumdng + ol ISl ¢ Galaidl) o Gald) 8 Lgalatia) oS GDLY)
L (ge dadad Jsn Cigile 0.1mm oylad dlls e aiass asl 100 & (galal) DUl daglin . uslilly

- Lles sl B 3liay (Mica)
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daglia Sisagard (3.14) o) Jsi

: (10) Qi
S e ey Ll A0 A3 8 Y aglial) Cile g alasia o G (e Aaslie Sasayd
A Cua Ogiuigs Byl aladiuly diaglie ok o Al U8 g L bl ol baall ve cla
e il b anag o Laxic . al 142,482 5 a8 1020515 i) e adall aidl) Lo Jguanl)
¢ Aaglially Hhall dayn on Llad ADle (msdl . gl 131,635 (gslas aiaglin (f 2n5 Bhall das aslas
DAl pha dany ale
OIS el ¢ gl Gulialls
s dal)
sall bl vie el Glle Bha days ¢ 0.01°C ola Lol Ly 2y Lalall 488 gal) day
- 100%¢ (gl
¢ Alslaadl e
R=R,(1+ at)

102.515= R, (1+0.01a) - (1)

142482 = R, (1+100a) - (2)
P le deant el palls (2) + (1) Dsladl ey
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102.515+ 10251.5 a = 142.482 + 1.42482 «
10251.5 a = 39.967

_ 39967 _ 3.9 x 1073 = 0.0039
%= 1025008~ -
102.515 = R, (14 0.01 x 0.0039)

102.515

° = Too0039 ~ 102511

~131.635 = 102.511 (1 + 0.0039¢)
3 ijm‘ wwb §)b=-“ 3;‘)3
t=7285°¢

¢S G sl

T =7285+273.15=346K

(bl ol e, ) @il Ak

131.615 - 102.515
t=0.01+ X 99.99

142.482 — 102.515

~t= 7281

T =72.81+273.15 = 345.96 = 346
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:(Thermistor) _ giwaydll .ii
Aalal) g0 Bydlie L3 5 Lo Ly Laluan ST (<05 280 JH 55 sl daudl Jona 52 ygineadl
cdng sl )
Aoy ) b diaslie i Gua (semi-conductors) cbasall ol glsil sl s i il
metallic ) golaall 2alsl o Wle gisaydll 5ol gt g R = 4 €B/T dlibadll Gauen 52l
- (oxides
L= B A G

Jalhal 5yl dapy =T
Cplal dag b prall 5ol wie Aaglaall A 1S Loaless) Alsled) sda aes
O ARall Janly . alailly gins gayill Ao glaall aa 8all dayn Laladie amg olial (3.15) a8y <)

CR e Yay 00 ¢ e o glialy Abadll Lasliall s dsl) a3 Riw\;stupwhm\
- h o
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Wadl & Bl Bha Ao o aain plaill (& Jaaal o Gy aie Qi Lgike i Tarall il
gl S Thamio ¢ oUatll S Jalaial pf  Augial) oyl Jaiaall (el gt s o
oand sl cabite (S8 ) BLaY) jais o A36Ka USRS @lllin (36 o g - Jaiall Gulial L)
. lalsie

- syl Bangs HLAY) toage ¢ Al J3aa SN Lbid) o mlay
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(3:31) a3, Jsa
- lghisan ale aagl L AL eS dashie miagi (3.32) 3y Uil .20
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(3:33) ab Jsa

o plaall 05 Lavie L anli alecay 4 Blandl 2 L0 pue LS 2206 (3.34) &) <4 .22
claall @ty Lesics 0.002m2 b alate daloss Al i)l sie Gljed) iy Jasg) daias
sleall 4% jie JS10.01m3/sec s Ailshady) Jala ) cuill Gl Jane 8 ¢ Laceg¥) dacag (1
L dngl 5 ¢ Lualid) Ll i8Y) S5 e

K gl e s QW) 5f Qs Al o ag

3
1+7D

kT e S

(3.34) &5, <z

KN b Jaall jlsie 03s 59n0 Jas 4 Lla 10 mm ks 3gec o ddasy ais Jlaki) (oliia .23
2.02 i) dale ¢ asl 0.15 Gebital) Laslae & xill ¢ asl 350 (bl Aaglan 1 Y Liaslen
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2 Led Jiegilall aadind 13 Laalds eloa Jaria (bl aadin U Can JSG (8 25) fegile .24
05 uagilal) Clelf (8 il Bl caal ¢ Cuy audge bk A Lalial) daeal) el bl
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30 Ll dile ol e s vie Aliase dlsies Livee Dlshad e 058 Bl ol uesile .25
Lica vie e dadh Akl (glal) (bl duas dus cle Sleall ede mn . &Y e A
dalise ) lghaudl) pumyal) platal) Aaliss Zausis sall ) zsite Bl sl IS 1Y) . 500 N/m?
3 Bl ) B Geia S ) iladdliGaal L 50 5 1 & s el il
. 1000 kg/m3 ¢l 43S
Ans. (98mm)
el Giguia Taga Jalas o5 13 Uaall & gial) el Gaal ¢ daled) Alladdl 3 jiagill) Gaitl .26
L) Lfgha)
Ans. (4%)
- ¢l 200mm saie Lloalis taw Jou Cum Lialis elga Jarca (el ot b ole jinagila .27
LS Gl aladiul ¢ sle jaalge Jad 3 Lalil) dariall Get ebEl 2 (e Siregilall aladnial 513
elsell S 381 (K . asilel alaey (53 B Lol Cued) Gaal ¢ ol e Yy jiesilall
13,6 58 @l el JEI . 1000 kg/m? el i<y 1.3 kg/m?
Ans. (98mm)
- daial) Gl g Sles ligSay Juins Tase Fonaasil) lagenlls lswiens Caagl 128
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

) Q)
)1 Slaad) AaaiY Jisa
(Introduction to Automatic Control Systems )

: (Introduction) Ja 4.1
(sl Cualio ¢ glpad) NV aee ¢ Laial) ¢ Blal) dajy B Blaadl S Sl ol aaites
cblee ¢ Chlbl ang ¢ @il Gaull gy st ¢ Ll GGl ey ¢ Abal CuSHl
e 8 selaaia) Bady cliSladl Jdal)
sl e sally Wl @il i) deje b @l Hhadl ge S sl o Suam,
& Dl o sl Ay g lall calide (B dbsh )il haiae Ay unlial) Bl Ll
8y3all divea pdlas (pe da3ll A8l (pe Alla LS
:(Types of Control Systems) 8aul) daks &\3.'3 4.2
Bylascdl alad e clegy clla
:(Open-Loop Control System) 4agide ddla o3 s alldi . ]
DBl Cayeny duglladl) didagll ehaly agiin AuSlall olé ¢ aliiall 8 Lo pUatd ela) e a5 13)
dal) 5ysal L Jand 23SL) 03gd . Gudlall ol BLY) ot A3SLe GllY e czyadl) die daiiill e
dagide Byl bty alaill 038 Jia antise lglaly Al Glgiadl s e il Capens lgie culla )
selal & AT Jbs ¢ (forward-path control system) g.«h&\ Dbl 3 gplacd) Al ol dalal)
. (Control of street lamp by a clock) delu ddaulss ¢ ))sall claad 5l g 5al) cilagl

Aagibe dils 53 o plail abde Jia mag ool (4.1) o) IS
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AaY g gike Bl allii (4.1) oy IS
:(Closed Loop Control System) 4ilia 4dla g3 §asu aldii .2
adll) el A iliay haiuls lgald (ol Op(Latall Adedl) Laill) HUaill cilajie Al o

s3a b (feed back) sy dudss clltia 05 adle .+ zydal) die dadill maaaay B (Ause yall o duglladl)
alal) (lae pUsty aUail 138 sy g Als))

alaill Jie ¢ (continuous) s ol (intermittent) lakaiia (s ol S dalall 3lae Bylased) ol
sy - hadll Dlshal & 2l sle Bha A Jasias asty (53 (thermostat) cliusaydl) sa aladiall
Lulial s (e o Bhall Aoy oli o Jond Aiada Llaiad 3 L 3leg 8 ol adlll
B il Hlail) Ay ¢ AKoal) Al Bealy 2yl Clany b Akl sda Jie aagis gl
Sl ASlally (DA S (s2aall) isys\SU

Alae Bala 3 Sl pUat] B adaiie gy ool (4.2) o3, <20

Z\i&..m;ﬁw?mﬂgﬁsm (4.2) ‘AEJJS&

: (System Representation) aUail) J1iai 4.3
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e OS a8 Bl aliy Blde Loy 2D muag oS ¢ ealia) e e Ga Sl oS
e ganas o Al Gatica ¢l ¢ ) desena b i Sl oLl Ay gall el ¢ Joline
& WS (schematic representation) daiall dale gag Jahdd awy Jidd gy 485l (g 5l
OsS alaill (8 ¢ Blacdl @il 4 sk 2585lL A3l Jaes (& Bylasaddl ) Lo ¢ oLl (4.3) a3y Uil
Juee 8 Hlad) ol ¢ Lslhadl dejudly planly LlasY) e dasy Sleas 83530 Blaadl culS 13 L

Ll (4.4) 48y AN 8 LS Talie Taionn sl manans Slandl e juns 23 3434l)

O
<
e 3l Sl ol (4.3) gy IS

A (3lra Syl el.h.! (4.4) ?EJ <&
:(Steam power plant) 4l 55 dlasal Syl allail lauads Ly ma g oLl (4.5) 8, J<al
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:\:u&.a 8,28 ddaaal Blass Al (4.5) A& J<&

ol gae Aandg AN slecall durin 5 1Y) Tilie mocay 43S0 Tagite Alal) o2 b Sl (S

sl e Zadlgl) Alganl) 530 Jasy s (sensing element)

: (Elements of a Control System) Sasl) allii jalic 4.4

D% 0, dad Jea sa Bl ol dadyg L slad) il Aealal) Gl magy (4.2) 8, IS
- Asllaal) dejully SUaill 220 dad b Cabatl sl Uad (gl pranais 6 (e A OISaY)

Al 4 Jomy @V eaiall ay Blascdl plat o8 ull) yaiall Lo : (Plant) dasal) 4.4.1
Byl

Al Wl b ) 25 Le el ) 38 olae) aidaty a5k : (Regulator) ahiial) 4.4.2
calaal) Gl JUaS e

v lacd) olyall el iy asf 0 (Monitor) 48)al) 5asg 4.4.3

sl ansg puaiall Gygllaall dailly Gladll dadll e 0)a :(Comparator) Al jaic 4.4.4
Gy

:(Transfer Operator or Transfer Function ) J&y) 4a i Jale 4.5

o) B A s L sale ALIS Aaglaial i (g3)8 yeaial A ) oAl L g8
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s
) Qg Ay o Jele= G
(mstral o) oglladll il S J3 ane e )ddne =6
(e Ll o 2 A paia e )z = 6,
QY gl Jusadll s f Jals ¢ G =Z—
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Cualdd) Juadl)
ralial) dlaiul
(Response of Elements)
i) AL A ) Jale @il pualiall Ailaiud 5.1

(Response of Exponential Lag Elements)

:(Ramp Function) _)xaiy) 42 5.1.1

- . 0o 1
JEY f Jagal Jale « T.0 =G = 5. = i
(1 + TD)HO = gi

9i = kt

(1+1tD)b, = kt
6, + DO, =kt - (1)
Jalsll Jall = PI+ C.F = Galdl) Ja\sall + daial) 41141

¢ (P.I) Btial) Allal)
0, =kt+Q
DO, = 9, _ k
o dt

(1) Asleal b Qassailly
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kt +Q + 1k = kt
~Q=kt—kt—1k
. Q=-Tk
~P.1,0, =kt —thk =k(t—1)
: (C.F) dtiual) j& Al
6, +1tD0, =0
0, = Rest

AISE 3 i 00 el e 20 (6 abialis (Kep 1 sl e vnsll g5l 5 13a
D@, = SRe*t
~ ReSt +1SRe’t =0

Rest(14+15) =0

1
atS==1 &S=-—-
T
= C.F,0,=Re '/t
tdalsl) Jaly
6,=P.1+C.F

0, =k(t—1)+Re
: (Boundary Conditions) 42 sas) 1o 5 5l
0, =05t =0 xc
0=k(0—17)+R
0=-kt+R
~R=kt
0, = k(t —7) + kre '/
0, =kt —kr+kre
= k[t -7+ re_t/f]
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-

= k[t —7 (1 - e_t/r)]

sl Al Uas ¢ 6 = 0, — 0, = kt —k(t —7) = kt — kt + kt = kt

\7\ 1 (1) Jea

ohie =3 Aelias Jalaa lany lpal el 5kgm? s'h“ Qés e g Tocae Jany 8yla) dgac
s ¢ lgall saall e T = 1.2tN.m 4l L-.uQSﬁuh Mj aie Jubes 1)) 2N.ms/rad

3s\~§§ leall Iyl (o eyl 2 L e
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

D dal
dw .
5Dw N.m = IE = Ja =Jaadll aje
20 N.m = Cw =4Uslaal) a5
abesal) ajal)
T applied = (5Dw + 2w)N.m
T applied = (5D + 2)w
T
~—=5D+2
w

W 1 _ 0.5
T 245D 1+425D

tk oaslly (1) Gl culli 18 1asay

=258

k=05
T = 1.2t N.m _jlass) AIA Hlgall guaall (iaymy Ladic
POl

0.5
1+ 2.5D

0, =k [t—‘r(l - e_t/f)]
gizkt
DO, =w; =k

w = 1.2t X

W = lay) doshidl S X S doshid) X [t — (1 — e T/7)]
w=12x05 [t —25 (1 _ e_t/z,s)]
t =35 2

w =06 [3 -25 (1 - e‘3/z.s)] = 0.752 rad/s
99



Jud lanles m pall dese Al ) €0 A9 5yl o A58l bl s

:(Step Function) 8shal) 413 5.1.2

25 ghadl) Al A Y da g

=%
rocgloo 1o
T e 1
(1+1D)6, =6,
90 +T O: 91
0 " . -
A (P.I) "Steady State’ s iiud sl
QO
0, =k

(C.F) "Transient State' s_&iuall e sl

0, = Ret
D6, = SRe"t
ReSt + TDReSt = 0
ReSt(1+1s)=0

1
Ts=—1 ‘ NS = ==
T
A 90 = Re_t/‘t
T Jalsll da)
6,=P.I+C.F
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0, =k+Re It
:"B. Conditions" 4253l L5 30
0, =0, t=0x

0=k+R ~R=—k
w0, =k—ke =k (1 - e“/r)

sy Al ) el ddal) o Bl b Bshaal) Al
:(2) Jba
Jas 5l asd ¢ (rotor) Lf3s scasd (gl adagll  Bylawd (servo- system) 533 dashie 8
¢ Aashiall el Culi angl L duilia) 45 aa 0.7 7ad 0y lajds 45 s 0.5 rad o) laja sshal)
- 0.87ad olie A Gasil o)l leals

D dall

5 5l Al JalS Jall
6, = 6, (1 - e_t/f)
0, =05rad « t=4s xc
05=6,(1-¢"") (1)
0,=0.7rad ¢ t=8s ac

07 =8, (1 - e_s/T) > (2)
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(1) Aslaal) Ao (2) Adalaal) Aaits

07 6:(1—e7%)

05~ g(1—e )

: 8_4/7 =n 644‘94

.'.e_B/T:nZ
§_1—3_4/‘r— 1—n
~7—7n=S-—Sn*

7 1-e '/t 1-n?

Sn?—-7n+2=0
Sn-2)(n-1)=0

n=e Yr=1

Ine-*r =In1

—Ine=1In1
T

—4_ln1
T Ine

1 Inl 1

—_—— X —_——=
T Ine 4 0

ST = 00 (2\..4.35)4)
«cn=04 xc
n=e Yt=04

Lne /7 = Ln0.4

—4
T Lne = Ln0.4
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—4  Ln0.4
Tz Lne
1 1 Ln0.4 1 09163
;__ZX Lne =_ZX 1 = 0.229

1
ST = m =4.37s
(1) Al e
0.5=9; (1 - 3_4/4.37)

0.5 0.5
91’ =

=—— =" =0.833rad
1— 3_4/4.37 0.6

¢80y =0.8rad e
0.8 = 0.833 (1 - e_t/4.37)

1—e Yaz7= 0.8

0.833

e s =128 004
e /437 = 0.833

Lne /437 = n0.04

—t
r37LTl = Ln 0.04
Ln0.04
t j—

X —4.37 = —3.22 X —4.37 = 14.1s
Lne

:(Impulse Function) géa) 412 5.1.3

oY) AN Al Aloalil Amaal ol selaal) AN ) Adoalall disd) G Blue oy

radal) AN A Y dag i)
At -0
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1
) Jele T.0 =
Jey) Jale T.0 1+1D\‘,\

6, + 1D, = 6; _>@<)>
N (P.I)"Steady State"s sl Allal)

9\%&
?\

QO%" = Re*t
D6, = SRet

:(C.F)"Transient State's j&iue S Al

(%) ddataal) ua dlle addl) (angaty

Re®t + tsRe*t

ReSt[14+1s]=0

w18 =-—1
1
= —=
T
90 = Re_t/‘t

0, =P.1+C.F=0+Re /t=Re /r: Ll Jal
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: "Boundary Conditions" dag1al) Jag i)

90=k3t=Atm

_ 1
6, =Re "t =R =k
e It
108 Tas Bia giad At of Ly
eAt/TzAt
6, =R-—
O T At
0,=R=kt=0xc
k = R.—
T A
R ==.At
k _
8, =—.Ate '/
At - 1 Lae
k _
90=¥e t/‘[

rdadall pf uall JAA o dedal) e BBl Jau) 5.1.4

( Undamped Harmonic Input or Undamped Sinusoidal Input)

0o _ 1 I
T.0=20= 0 (ol )

0, + D0, = 6; —x

0; = sinwt
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(P-1) Sjtiasall Alall
6, = Asin(wt —¥)
DO, = wA cos(wt — V)
ol Jemaiin(#) dbleal) b e il (mipeny
Asin(wt —¥) + twA cos(wt — %{g\sin wt
%

Asin(wt — W) + twA sin (é%‘— Y+ g) = sin wt

NS

iy gl Ayl

A’ + (twA)? =1
A% + (wD)?A2 =1
A+ 1+ (wn)?)=1
1
J1+ (wt)?

6, = Asin(wt —¥)

A=
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1
50, = ——=sin(wt — ¥)

J1+ (wr)?

WT = A Jeal

1(C.F) bl Allal)
6, = ReSt
D@, = sRe*t
~ ReSt 4+ tsRest =0

s 0,= Re_t/‘r
QS S) G, =P.1 + C.F

0, = Asin(wt —¥) + Re '/~

1 , -t
0, = ————=sin(wt —¥) + Re Iz

V14 (wt)?

"B.C" dgagaal) Jag il

0=Asin(-¥)+R
0=—-Asin¥Y+R

~“R=AsinV¥

_ 1

VIt 22
TWA 1

sin'}’=T=‘th

V1+ A2
Tw wT A

1
o \/1+/12x\/1+/12 1+2 1+
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QS Y 6, = P.I+C.F

0, = Asin(wt — W) + Re**

0, = ! sin(wt — W) + O
C N1+ 22 1422

:(3) Jba
Laagl By ¢ Al apha daps dilu (B et ¢ 2000 4 Aasdl Bhall daps o st Al Siasad

t S pail) o sl 8 il e gendl) 50l of

30 | 2520|1510 5 0 (8) ot

90 | 89 | 87 | 84 | 77 | 60 | 20 é\;&o) fisagaydll 56l
4R

&
yha dayn pun Jile b el 8y ey e )m&s\ el a3 L iaseyfill Ga3l) Culh an
NS
5y90 <uilS Laxie 45.4¢° 5 37.6¢° a9an & i cilS dlacd) Blall clags of aagl sy L
Q‘ £
U Bl Ay il oY e Rl g+ 255 s
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s dall
L 9000 oa Bhall dasal daid oadl f mlagh Sall )

% 8;=90"—20" =70
¢ Bshd Jaa 5li) (e Hle g

6, =6;(1—e"')

00 = 61(1 - e_l) = 063291
%0, =0.632X70 = 44.2°C

ool Gl ade . 64.2°C selill maad 20°C lgnad Al Sl 3ol (368 44.2°C sebil) dunjiung
.65 Gslw T Gl il (ol L 65 8 64.2°C Bhall dajal Ll

taedall el Jaal) o aeddd) e sl Jaal) dlad

: Byfiaeal) Al
6, = Asin(wt —¥)
6 ! in(wt —¥)
= sin(wt —
N
. . 4 _a a
oA Vmi e 0o = Fomm = Fraae
:@M\QT}
45.4 - 37.6
— =39
2
&e=(1)t5ib\4
co=2= 2 02513 rad
..w_t_zs— . rad/s
T=06s
a

9=
1+ (0.2513 X 6)2
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~a=7.06°C
: Bhal) Al gl

37.6 +45.4
m = ————— = 41.5°C
2
sl dajal ey aalle
Tmax = 41.5 + 7.06 = 48.56°C
s Bl dajal S asl)
Thin = 41.5 — 7.06 = 34.44°C
D) AL jualic b Aglas Ll A0 5.2
sl Cigaia b Bl Sy Q) dte dalally O 4dd AN slial) BueS laspgn olial UKD i [1

S ) 385 i+ ) Aauly Lgnng il (S e L Aning haias placa Al
89 5all oliall Cguia &= i.\ul.\:u e‘)@.“a“ C)\; él olaall (3831 Lol OSA:U Aalgall A<)n & C‘:'M\
e Gigaiall B sl 06K Lavie @lldg ¢ 4

;\Sjﬂ\.h.ua omed Aie g.[,lha]\ JLJ\ (g ¢ "\é‘” u‘,u.u.d ‘?J,.éj\ jﬁ\ Qﬁ&ﬁ)\a—“ .L\_.\Iw\

:dall
o 8 obiall agusial Jadll shal) of (msis
hi sa cstladl) slall G
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hj —hy s Cgwid) (B 5l 05 ale
PO Lalsadl A0 pa anli gepgeall ) AN olaal) 28 () Lo
Qja(h; —hy)
oo Ql = Cl(hl - hO)
b Hlaze € s
POl A olal) s sle e ol gl (e Aag Al slaall 4aS of LS

Qoth,
~ Qo = Cyh,

S T
¢ el gy Alslas (pe

ho

Q0i—Q,=Av=A4 dt

= ADh,

el plia dalue =4 Cua
ol Cl(hl — h’O) — CZhO = ADhO

cihy — cthg — c;hg = ADh,
Clhi = ClhO + CZhO + ADho

Clhi = hO{Cl + CZ + AD}

Syl o dasaill ale ho ___a
" hl C1+C2+AD

& plaall S Lavie ¢ Apn Ails 53 plecar b Bl o Lo puls Ll slal JSa) measn [2
plaall @haty Laxie s 0.003mM? (Wl plae dalias + Alshac) kgl die Glyd) il JanssY) dains

pleall 4$a% e J0.01m3 /s sa lghaa) J3bs ) sl Gl Jane G Jaas¥) dxiag (e
Lo aagl & Ll L) 3 ae o k/(1+TD) ypeall o 0585 JE1 Ay of miag [

'kJT L)“‘ds
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GRS ¢ Al o Al AalY) aagld ¢ JawsV) pagll e 20mm slad gl Al cSa 1) [

AaY) 538 (e %85 Jabas Al AU il

plaall day) dliase o X ofs ¢ el e Ll Gl daee 58 Q o i [

% Q =0.01xm3/s
<
slocall Zalj) Alans ¢ x§}}"—e‘
<&
i—+ == il A,
‘ &
<
80
a2
T T 120
- 40 . ..
e = EXO ﬂ_.;‘ﬂ\ o
80 40
T 120" T 1207
40 1
=170 (2% —x,) = 3 (2x; — x,)

0.01
Q= T(in —X,) = (1)
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¢ Oyl i dolas aladials

dx,
Q= Av =A—2 = ADx, = 0.003Dx, ~ (2)
£(2) 5 (1) uilaadl Blglose
0.01
—3— (2 = x,) = 0.003Dx,
0.02 0.01
TXi — TXO = 0.003DX0
0.02 0.01
T Xi = (T + 0003D> Xo
¥ 0.02
S T 0 = —0 = #
X091 +0.003D
0.01 “ .
: = = ?M\jku..d\ Aoy
Xo - 2
x; 1+09D
K O .
oD Byguall Lty ADall sdag

T=009S )l culigc K =2 @ Cun
ol Adalicaily Coped Jlot) S ¢ A8l oSl A samill Jlaa) oo Asalial) ol Y

X; = 20mm ae [o

xo Kk
X; 141D
Kx; 2% 20

=11 1+09D
¢ phaal Al Al Axeal g5

X = kx; (1 — e_t/f)

“xp = 40 (1 - e‘t/o.g)
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¢ sl Wgilslns Bshaall A1y Ll cany Algd) 5f Agaal) ZalY) sl

dxo _1 _t/
E—O‘(@” ”)-0

4’0 _t/
= — 09 =
0.9° 0

e_t/0.9 =0

#xp = 40(1 —e®) = 40(1 — 0) = 40mm

st =00 40 mm 4 sl A
¢ Xog = 0.85 X 40mm e

40 (1 - e_t/0-9) = 40 x 0.85

1—e 7092085

e o9 = 015
Lne 709 = [n0.15
—t
ELne = Ln0.15

Ln0.15 —1.89712
t= X—09=—x-09=171s
Lne 1

dala Y elsell Glye 8 Bl d Cus ¢ Jagiadl elsglly Jast 55150 Al olial JS& sy [3

ia Caal (ssld Yo plaall S L gl aS)ay (Flapper valve) DU alec dlaulsy dilghad)
O Ailshaad) Jals ) elsed) e Jane alal K. 1600 mm?2 ol el dalusy ¢ x dlagl)
c by G o Q =0.01y m3/s il

cosSal agac alate dalise Jleals dlldg ¢ caill s dlagl pe ¢ A1 Al JUEY) Alls Javid 1
Cebl e dblue ag 6; = 30sin2t mm Al e s ¢ ds Jadl 5l culS 13 [o

Sl sjfeal) Al alagY lgalasid (e 3l ALY Lmids
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(sl
tAliasll gl JSAN e [

. _ 60 20 = 30i=26,
M}S‘ ublé\laau 3 x—lOOXH, 100X90 = s
__x 36,26,
YT T 0 ™
30, — 26
.-.Q=0.01(;)m3/3—>(1)
10
¢ Olmd) Ahaind Dlaa aladiul
do 6d90
Q=Av=A—"=1600x 10" - (2)

de de
ke s (2) 5 (1) slalaal) Blsbse
0.01 (w) = 0.0016D6,
10 0
S 36, —20, = 1.6D6,
6, __ 3 _ 15

T.0=—== =
6; 2+1.6D  1+0.8D

¢ Lgia A
T oal) el Gl
T=08S

: {8 0; = 30sinpt o<1 [
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_ 1,
90 = 305mpt X m

Al e Mg ko= 1.5 Gus k/(1 + D) JSalb Jwsy) dale o5

ak
0, = ———=—=sin(pt—)

V(@ +p?r?)

x=tan"lpr fus

_ 30x15
i.e. 8, = ————sin[2t—tan"%(2 x 0.8)]

J1+ (2%08)2

= 23.85sin(2t — 58°)

.58° laylake sl Jaall e halie 23.85mm Jlae dops 3$)a 4l GalSU (6 15a
Bla Jaral Dilglad ) Jsdall il macs Cun Llgyula Jaad. Auiad 808 (g 5 Aaslaie [4
claall 35ee A€ aa (Rudder) dugedl day ) Jalsl) ajall canliiy + Audad) 5248 Alaey Jery aliaa
6.5KN.m (golw B8 ) el (o il dosliallaie Imm Wylsie ASa) 1IKN.m (gsless
Arad/s )i de pu
Ghe (MM) 1L s 068 s 2L Lol datty 50ll) Alaay Josy alecall of ) A8l
(rad) o s Jle 8l Alasl) Sy L 0 @ Eua(6.250 — 150) Al
s b 0555 90°a ke Audaal dal) Alaall aad (0sSudl Alla) A8 Capnti Y Lesie Lo dlaal b
. Gl
¢ Al oda Sliel aus DA A8 el AU a3l s Lag ABN Lgd sm N Al b L
s dal
(T) L) 385 ) ool aiall o€ alacall 3gae 4alj)

T=1KN.m =1x103N.m

Ly =1mm T/mm=1x103N.m
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(A8 LY eladl (e il Lagliall a3

Tg = 6.5KN.m = 6.5 X 103N.m
w = 1rad/s
T 6.5x103
=—=———=65%103N.m/(rad/S)
w 1
2l Lad Sy 50l Alsny Joiy 43 ) BLYU plenal
by = (6.250 — 150)mm
sabdll dse da)) = @ Cus
Ll sl = 0

(Step_input) solad Jas g V) AT ile g5

B =0 (QihaiV) pxe ¢ (S Alls)

0 =?

A< al) Aalea

(6.25¢0 — 150) X 103 — 6.5 x 103D6 = D20
(6.25¢0 — 150) X 103 — 6.5 x 103D = 0
6.5D0 + 1560 = 6.250
0[6.5D + 15] = 6.250
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6 625
® 15+ 6.5D
s Bghadd) Jaal Alaiy)
150 + 6.5D0 = 6.250

_ T

T2
¢ (P.T) Byiasal) Alal)

0=K=0
DO =0

T
15k+0=6.25x5

k=221 L _ 0208
~T2 T1sT ot

~0=k=0.208r

: (C.F) iad) & s
0 = Re"t
DO = sRest
15Re’t + 6.5SRest = 0

ReSt[15 + 6.55] = 0

B o3
$T 765~

L& s e =PI+ C.F
0 = 0.208m + Re~231
: "Boundary conditions" duysaal) Jag pl)
6, =0 5t=0uxc
0= 0.2087 +R

R =—-0.208m
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s el Jad)
0 = 0.2087 — 0.208me 231t
6 = 0.208m(1 — e~231%)
¢t =00 xc
0 = 0.2087(1 — 0) = 0.2087
0.9 x 0.2087 = 0.2087(1 — e~231t)
09 =1— 231t
e—2.31t =0.1
f Ol (o (alall ol 231,
Lne™?31t = Ln0.1

~ —2.31t Lne = Ln0.1
Ln0.1 1
t =

o X =53y =0997s
D o) AL jalie b Jiaa 5.3
Se Jilu B ey 15C° e 3t s das die o381 44 65 oldie Ga) Cully siegard [1
.55 2 juase,dll fws 13L ¢ 60 C°
Ans. (40.5C°)

5ol gl Cus ¢ Bhall Ay (B ealie gL At o 15°C dbe s daps de Juagard [2
Siesadill Gadll i aagl . 75C° selll Caaual ¢ Adlal 3.55 auy 3.55 DA 55C° ke
C bl g b Gl sl

Ans(5.04s <90.9C°)

- 0.1]/C° Aulpal sinass 0.02W/C° sl diskiasa Sl Sisasass [3

- Sasadll Gajll cul saa I
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Wha ann Bilu B oget 5a105 20 5ebil) nl L 20C° Bhall daps vie Jiagaydll G 13 [
. 80°C
(controller setting) sbyssl bsa s 6; Cus 1.5(6; — 0,)kw De b slall Hlyw 05 [4
150 kj/C° 3 dsgan (155 ADY Al dedl. ADAY Sha daps 8 0,
DA el iy JEY) gl disatl) dale e Jians [
58 L 200C° ) slad sylased) dasa sale) caaig 100C° xie il Jands A <l 13 [
100°C N il 2000 8 Ay djiidin 31 (0l

Ans(1(1 + 100D) < 100s « 69.3s)

sdagh ¢ 5MM/s dep SFY) dnng e ShiEab Xg Jaalelias 2513 ¢ ool JSal e [5

il By e 4 2m b)) A [

Janes 4 Janal) L) (s a1 05 2xy eball aials 20°C )l Aoy die sl S 13 [z
. 20°C Walaie s dad e lex 2°¢/s

Ans(5s < 71.9°C < 31.35°C)
.20mm dilee S yaid Gul&U 3l el [

Ans(31.1mm « 2.863s)
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¢ 1HZ 2355 20 mm Jlae dues 355a x; J3a)) sllae) 25 13) cdpled) Allad) 3 (Sl g0l [6
AT Al ¢ GalSH AT Byfisall ) 2a]

Ans(6.97mm « 80°C)
acdgy AN I lpad) el w9 Joano Lgdas o 10%m? aylaie mhs dalise Ssa Bpsa [7
gl Gg sl Cae g4 h Gus Q = 5R2 m3/s 2 Oyl Jame slhae) S (weir)
AN
R Bpsia gl A Gy adl) Gl o ABke e Juass |
A3 o) Bl (A e dbale @llia ¢ 0.1m 3 Lslae By e Y] 68 Levie [
Pl (38 Gyl Jaee 3l Al U 107*m3 /s ke ablasals
Syl JlgaY) i [1

. ddalal) Al (e 3280 20 2 [2

QO _ 1 3 3
Ans | — = ——F+—=——¢0.158m"/s <0.1737m°/s
9; (4000)
t 1+|\——=)D
3vh

e dapall dlghacd dals ) ol 305 G (Sgpuls dage dhauds Lelads 4 AL 4ua 482 [8
c 8okl dlae Ay DY) page oo s (B Bl e

dagliase Aal3l 1mm <0 105N. M ol Les alecall Aalif pe oyl auiliny 46a) e b 50
. 675 N.m(rad/s) @sluus s de s g 1k canliiy 2831 yal clall

B0 50; s (6.250; — 156,)mm ials 5Ll Alaws Allail cils ) 2l Josie plecal

sl e 2l 52al Alse ALY ol
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Dliel aud ZalV) Esld ey Aphal) A8 Aaljl aagl 90° lakes slad sal@ll dlae daly) & 13
b daly)
Ans(0.2083m rad « 0.988s)
Pl das JiesadBig v dlauls Wiese (8 Bl db ¢ SlS e dlanly ) ddlas [9
Wiy ¢ 100kgm? 0 daally dlaall jacall I jgumil) aje ¢ Aalal) 3lie de o lases allas
Laie SN.m 06 SIS el 45N m o)t dilaall e Lie zan 17ad s71 ot deju
Arad s71 Aaa) de e (5
&) . 50rev/min S sia oo slad oy S uegdniod) Jaa G ¢ eSull xie Hlailly
LAdhaall syiieal) Al de o Bad Cueal (aplly ddlaniall d8laall de yor (o 3D
Ans(w,(t) = 1.57(1 — e *")rads™! « 5rev/min)
daa clllia ¢ clegll b el o pa Ll 05K 055M o) eley e dilad 22D Gl [10
Lo s x us ¢ 0.125xm3s ™! ) il glopud) sty ash Jilad) Gguie b sy (g S
slad 2l glpud) Boule b Gyl alea m3 &3 13 L 15M lay)aie Dt e dad il Caguiall
tadac slegll Jdadll Cagasiall 58 B Cus ¢ 0.0ThmM3s ™ ) siea g L (aadl glmdl o sy
LOBAN (G ) Giguaial Binall Allall e [
BCm ol b Cguiall Jagy (K1 3alal) Gl [
Al t g aleall 738 2m Al Glpadly Al Gl ddaalll all [~
Ans (1.388m < 1.8455 «0.0139(1 — e~%75¢) . 0.0139(1 + 0.079¢06575))
raSpal) AL Ay o Jale @l uabial) duladiad 5.4

(Response of Complex Lag Elements )

: "Step Input' sshal) i .1
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: Behadl) Allat gl dag pil)
8, =0, att<o0
9i=k ,at t=>0

0; = k = 1(unit step) (sa;} & oj.k;)

Do oS JUEH gl Jigad ale g sl duulidl) disal

>

T():_":;
' ;14 2{tD + 12D?

raglle Aslaall e Cupalls
0, + 2¢tDO, + t2D%6, = 6, — (1)
e Lobaalil) Alstaall Jalgl) Jad)
0,=P.1+C.F
: "Steady State' (P.I) 8l Alad)
0,=0,=k=1

: (C.F) "Transient State"splall sl i §yiaad) Ala)

0, = Ret
de
d—t" = DO, = SRe"t
d2e
< = D00 = S?Re™

ReSt + 2{tSReSt + 125%ReSt = 0

ReSt(1+ 2{tS +7252) = 0
1282 4 20tS+1=0

5 —b +Vb?% — 4ac
B 2a
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S_—Z(‘ri 402712 — 41?2 —2{T +,/47*({* — 1)

272
—20t+20J2 -1 —¢ 1
= = i _ (2 _ 1
272 T T

RPN

(de e o a23) (=0 e

S=T /-1
¢ =00s s
S=+%\/—_=ij%
0, = Ret = Re™'7
18 pslaa
e)® = cosf +jsin® - (2)
5

e 19 =cosf —jsin® - (3)

Dt Jeanldi(3) 5 (2) cnilaleal) pens

el +e7°
0 =——
cos >
L e Jan (2) Alslaal (a (3) L sy
el® —e7®
B —
jsin >

t
~ 0, =Rcos(6 —¥) =Rcos (;—‘P)
0, =P.1 +C.F :Ja<) Ja))
t
~ 0, = 1+Rcos<;—‘}’>—> (4)
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 daagaat) Jagpdd) (gudaty
(4) el 6, = 05t = 0 3
0=1+Rcos(—¥Y)=1+Rcos¥
_ -1
" cos¥
(4)MAMD90=0}t=O.\h

Rcos¥ = -1

1t
D, =0+R[——sin<——‘¥)] =0
T T

R
—=sin(-¥) = 0
Tsm( )
R
-'-?sin‘P=0 ~sin¥ =0
Y =sin"10=0: Jul,
-1 -1 -1

=——=—="=-1

cos¥ coso 1

t
~0,=1—cos—=1-—coswyt
T

HE S LN

(Under - Damped Oscillatory) (Jsbad (=8l 22 5) § < 1 e
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A0 5 peally LIS (Say

(C.F) byl Alal)

Wg = T — 3% = =T = JZaasdl 23500 ¢

T
=gt
%0, =Re T cos(wyt —¥)
JaN W) ¢ 6, = PT+C.F
—t
6, =1+ Re t cos(wgt —¥)
:dpagaad) g pdd) (gadaty
90 =0 9 t=0 2
DAY adle Alaleal) !

0=1+Rcos(—¥)
0=1+Rcos¥

-1
cos cos¥

DQOZOJIZZOMQ
&G . ¢
~ D6, =0+R[e T X —wy sm(wdt—‘l’)+cos(wdt—‘{’)x7e T

0=R [—wd sin(—¥) — %cos(—‘}‘)
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0= wdsin‘lf—gcosllf

wgsin¥ ==cos¥
T

sin¥W ¢ wn( wp(
=tan¥Y=—=—=—7"-7-
cos¥ Twg W4 @, /1_<2
__ ¢
1-2¢2
&
tan¥ = { W =sinT! {

cosw =V C T

= = OS!

>

o 1 = [t g
"B, =1-— 1_(231 cos(;wll—('z—tan 1\/1—_62)

(Under- Damped Oscillatory) sliy) (a8l a3

127



Jud lade o pall deae Al ) giSo

LW 5 lavd) g dadall calulall Gl

AN AW
(Critically Damped Frequency) (3w3Y) gos 335) { = 1 Lais
N e
s=- + . ¢¢—-1
-1
S=—
T

: (C.F) Swadd Al
—t
0, = ReSt = Re'®

t

6,=1+Rev : JalSl) Ja)

: dgagant) Jag )

4
0,=0 5t=0
O%

6,=1 +Re§‘b(</
0=1+R 4R=-1
&
—t
R =%§¥‘e7 =1—e®nt
O

zalie 8 Asladl zya 5l
Critically Damped Vibration (Non-Oscillatory)
Al Alla)

(over —damped frequency) (Uslaal) 4 335) ¢ > 1le
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S = +

T

__q 1 (2_1
T

{(C.F) biiwal) & Alla)

T Jalsl Jad)

(eolia s ) Wplaall il ji3a)

Over Damped Vibration (Non-Oscillatory)
el AR jalie 2 Aglas 255
sl e gl Asall As il USalagisl Lo Sl wb leS dyse Alandyy IS Al [1
serad IS 2400N.m 058 lede Ghall dadl aies 150kgm? (oS Adlaall el 1)
3 600N. mrad™ts osie aial Wil<e ()5 23l SNSiAY) . Augad) Alaally délaad) G 83laall p2e
G adall st a3a ¢ e Ala 8 il (5 Levie 607 Pla slad gl dlsall s &

call dacally 281aal
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:Jall
SV il a3e ¢ [ =150 kgm?,A = 2400 N.m/rad
ol dia¥) dalza ¢ € = 600 N .ms/rad
sl dlaall alj) ¢ 0; = 60° = 22 = Zpgq
- 180 3
0,(t) =?
: Al Aalea

AB; —6,) —CO,” =16,
A8; — A8, — CDB, =1D?6,

A0; = A8, + CDO, + ID?0,

p!
A+CD+ID?

Ja) S billidele T.0 =

P A+ alially daawdl Lansds

6, 1
% 1+Cp+lpe
t 1+/1D+AD
¢ Spall A ddal 500l B s (53l
1

1+ 21D + 12D?

_ 600
2400

T, 2 _1_ o /150_
clads T =2 =500 ¢ T = (3205 = 0-255s€C > (2)
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¢ (1) Alsbaall & (2) dlaal) (3a T i imssnty

2 % 0.25{ = 0,25
025
T 05

Uelimall (il 0 (SlaYl) 2l 6§ < 1 o e

0.5

—{t
sshadll Ay Llaiud « O, = 6; (1 + Re® cos(wyt — lP))

T 1 =gt t
=—(1- - ~J1—=7¢2 —tan-?t
0, 3< 1_(Zefcos<r ¢{%? —tan

=)

T 1 t 0.5
0,=— (1 - —e(—0.5/0.25)t Ccos < WV 1-0. 52 - tan‘1 —))
° 3 Vi—0.52 0.25 V1i-0.52

%0, ==[1—1.155e72¢ cos(3.46t — 0.58)]

M

0.2kg Cm? ojlsie JI3 joad i 4l Al vie dasll of aai 2l e (e Bl Slea 8 2
200uN.m/rad o)sie Lie dad) Jany s oall Belaal delea 0 0.6 (g5l Aleliadd) Jalass
Ganl LR pmsa (e Ainlhe AallISE (B Qg ) Al agee s 1)L Ll 8 L pame
Glsdill 13 2as Gally QYN s () gsa)ll ailglan die z)Ad) gan] Bslaall (gguaill disiall Al

“paill diad ) Jeas Loxie

A< all Alalea

A6; — 6,) —€6,° =16,°°
A6, — A6, — CDB, = ID?0,
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A8; = A, + CDO, + ID?8,
=6,{1+ CD + ID?}

TO_H,,_ A 3 1 3 1
' 6; A+CD+1ID? 1+%D+%D2 1+ 2¢tD + 12D?

c oS Ak Llana) o allill 13g] Adasay)
P e dean Ol Al alait il Qigatl) daleg Alialls andl) igail) Jale o lilall
S C
{r= 7
Cc
A=—,C=06C, (=06
CC

A=200x 10"°N.m/rad

2% 06 ¢ 1)
=200 %
0:2x 1074 0316 p
200 x 10-6 sec/ra
Sy = ; = m =3. 165rad/s

sghaad) Al dulaia Jalsl) Jad)

=< t
: e thos<?/1—(2 —tan™!

¢
=)
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kel giad ISV Ball i) 4 deas 63 Gaill s :(t,) (Rise time) agaall o)
Bytinnall

syl gt ) BN 4 Jea 53 a3l s 2 (8,) (Peak time) a®1 (a3l

Oe O Ai) maln o U8 csthadl el 8 (E) (Settling time) Laiwy) o Jaadal) ¢
S 4iled) lgiad (e (5% Y 2%)

T A

< 6
SAIRPR\(] _E——=— = —
== ol t, o wa ol
/s

-' t —
P 3.165V1 - 0.62
1 = t
0, =1— —zeTt cos <;\/1 e tan-1L>

=1.241 seconds

1-¢ J1=¢2
1 -0.6 1.241 0.6 T 180
g =1——— 0316~ 124! [(—\/ 1-0.6%2 —tan ! ———x —) X —]
° Vizo6t. “*|\0316 M T—o0er 180) " w

%0y =140.0948 = 1.0948 rad
Lgiall gpadll §ipladll « = 1 —0.0948 = 1.0948 rad

(gpeail) 83515l gl 2l P. 0 = 2222 X 100% = 9.48%

P S Lgtall Ggall) B slaal) s (Ka Liad
P.0 =100 e~$m/V1=¢*
~ P.0 =100 e~ 067/V1=0.6* = 9 480,
Pk LS lglea (Sa
_—{t ﬂxl 241
P.0=100e7 " =100 0316 “*" =9.48%

@bt A ASia) Aplias dlaudsr Lo s ) Wb o 850 A oy & Blaall 5)3150 daglaia [3
o Aoshuiall (2l ye) sall ekl 235l Aed cul€ 13 L Auglhad) dajal) Aeliadl gl e

12 HZ
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Bslaall 2asf dieg sl (e 3an gy ) alad Ja Bylasee dlian 13 dagland) Al Tums )

AaidU dgiall (genill
dall
) cilara
¢ = 0.75c,
2 S¢=075
- ch =0.
12cycles

wy, =12HZ = ——— =12 X 2w = 75.4rad /s
sec

1
T=—=0.01326 sec

Wy

:Agal) Uslaa

A(8; — 6,) — €6,° =16,
A6; — 6,) — CcDB,° =1D6,"°
A0; — A8, — CD 6, = ID?6,
=6,[1+ CD + ID?]
A yl 1

= 2=
i A+CD+ID 1+%D+%D2

e AL Al Gl Lpall skl 058 Al

)

1
1+2{tD+72D?

.3sha 412 (Under damped) alebadll (il (5 il 08 ¢ < 1 of W
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3ghadl) JAa
6;=k <at t=0
;=0 ¢at t<O0
k=1 (Unit step) 8shad 52l
0;=k=1
: (P.I) Byfieal) Aad)
0,=0;=k=1
i (C.F) biaall p )
0, = Ret
DO, = SR e’t

D26, =S52Re5t
ReSt + 201SReSt + 1t2s%ReSt = 0
ReSt{1 + 2{tS + 12s?} =0
#1282 42015 +1=0

—b +Vb?% —4ac —2{T + /4{?1? — 412
S = =
2a 2t?
—2¢r + &7 — (= 1)
2t?
—2{t+21,/(? -1
2t2
- 1

T T ¢

¢, .1
s=—+j-J1-¢2

T T
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-, 1
6, = ReSt = Re(TzJ—”?V =02
=<
6, = Re® cos(wyt — V)
tdalsl) Jad
8, =P.I+C.F

=<
~8,=1+Re7 " cos(wyt —¥)

: (Initial conditions) &Y a5 4l
,=0 « t=0x

0=1+ Rcos(—%¥)
0=1+Rcos¥ ~ Rcos¥ = -1
_ -1
" cos W

¢ - =
D6, =0+ ReT" x —wgy sinfwyt — W) + cos(wyt — W) x TcReTt

=< =<
DO, = —wyRe T " sin(wyt — ¥) — %eTt cos(wyt — W)

0 = —wgyR sin(—¥) — gR cos(—¥)

0= wdRsinLP—chosLP
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wgRsin¥ = gR cos¥

sinW 4 4 _ 4

=tan¥Y=—>= =

cos¥ Twg winw"\/l_—(z [1-¢2
¢

J1-22

cosW =,/1-¢?

po "L _ -1

Ccos¥ 1-2¢2

Y = tan~!

S st AT -15) .
6,=1 \/1__{2(3 cos(T 1-¢ tan i rdalsl) dad

e el == T
G P T d T wnd1C2 754V1-0752

= 0.063s

—{m
Gyadll Bpslad) ¢ B,=100e /V1-¢?

=075,
= 100e V1-075% = 2.84%

0.01326 T-o07% ‘180)° =®

e L cos((_"- e VT—0.75% —(tant ) T )xﬂ)
6, =1+0.0284 =1.0284 rad
sl 3y5laall = 1.0284 — 1 = 0.0284

Lsidl (gouail) 5jslaall  P.O = 0.0284 x 100 — 2.84%
) Wasdl o Tl ol i adosy dpenll shll AalY) (b Blans iasll (8 Syl dashaia [4
8000N. M/ (gl a3l Jalaas 340kgm? Agasll S jouaill aie . (mally 3 o G
tang) ¢ 0.25° glan Liiall Wadll . 10deg/s Jad s Lvie (rad/s)
ksl ety [

el s [
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deda il andall 235l [
sl

:Agal) Aslaa

k(6; — 6,) — CDO, = ID?0,

k6; — k6, — CDO, = ID26,

k6; = k6, + CDO, +-1D?6,
k6; = 6,[k + CD—+ ID?]

. _ 6k
JE) o dpadll e (.0 = 32 = by

D e Juani k% alially awd) Aoy

0, 1

O 1+5p+Lp

1

izt eD? GOl Al duldll daall lalie g (gl

peatll Jelae € = 8000N.é,1 = 340kgm?
L0 X 1 745rad

80~ rad/s

B Alall (it ¢ €go= 0.25° = 0.25 X — = 0.004367rad

w;=10"/s =
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Slassl Jaal dlanal
9i== wt
(P.I) Byiecal) L)
DO, = w
D?6, =0
6, + 27tDY, + t2D?6, = 6;
wt + 09+ 2(tw + 0 = wt
“Q=-20tw
Sl Al Llsiad ¢ 0, = ot — 20Tw
9i=:un
D) Al et ¢ €= 6; — 0, = Wt = ot + 2{tw = 0.0043
Ess= 0.00436 = 2(tw
w = 0.1745rad/s « &

~:0.00436 = 2t x 0.1745

0.00436

(T

ke syl el [

k= = 8999 _ 550,000N.m/rad
=2~ 0025 S20.000N.m/ra

= 320KN.m/rad

10 wedil) dous [

2ol Lo |3 03265 /rad
TSR T RS [320x 108 - 00326s/ra

20 % 0.0326 = —=_
320x10

B 8000 _ 0.383
T 2x0.0326 X320 x 103~
139
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HOFPRVEOA| ‘?_a__g.ul 25 ]
Wq = wy/1 =72

1

“n =17 00326

s wq =30.7y/1—0.383%2 = 2836 rad/s
HN7 M VERN | VTS L_;‘:‘:‘H‘ 250 [a

= 30.7rad/s

w, =30.7rad/s
¢ 0.76m s sae dsn sl Ll Chaty 7.5 Mg il slae adae 5208 AKS [5
osna s el Jalas 2 e gdaall Al Al Uadl) Qualis 2 sk Sl Slen aaiien
Vi sy 25 rev/min W)sie (gouad depun giadl bjas v « 10.9 KN.m/(rad/s) g
taagl ¢ 0.5 (g5l awedill dauig 2° e calanll U
sl Ll syl iy saylall ylased) s [
- ealie Jao balad die 8y5all e [
syl deyudly Algand) et die 551540 yas 5,38 [
dal)
Dyl pie Sl Cal ol asstll Sl ki ot < kg =0.76m « m=7.5x10%kg
. L_l,_ﬁ\}.!\
S el aie « [ = mK;” = 7.5 x 10% x 0.76% = 4332kgm?
&l sme s amadill e ¢ € = 10.9 X 103N.m/(rad/s)

Npax = 25rev/min

25X2T

sadll deydl ¢ Wpax = P 2.618rad/s

20

S Ul s ¢ €g= T = 0.035rad
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Jud ladles el dese Al ) 5€0 A9 5yl o A58l bl s

sl e 7=05

Jey Uadll Jalis plasee il ke s plandl cls [

¢ Jlaad) Jaal dlaiu)

<
0; = 0@%\/
\)%Q/ ((P.1) 3l AN
&

«\2@,,=oot+Q

?5) DO, = w
QOQ D26, = 0

- 48 al) Aolas
k(6; — 6,) — CDO, = ID?6,
k6; — k6, — CDO, = ID?6,
k6; = k6, + CDO, + 1D?0,
= 6,[k + CD +1D?)
) k

o

. k+CD+1D?

0, 1
o, .. C. 1,
i 1+xD+gD

- Syl AR Al Aipall Bllie b Al

1+2{tD+12D?
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c

1 2
7D +7 D0, = 6,

0, + %

c I
wt+Q+Ew+EXO=wt

c
wt+Q+Ew=wt

.‘.Q:—Ew
0, =wt+Q &

0yt — —
Ot ——~w
0 k
eizwt
il Alal) b s < €= 6, — 6,
€ss= oot (wt Cw)
SS— k
C c
"'ESS= (A)t_a)t'i‘_wzzw

k
Gyl ALY Aaldl §ygeal) ae Sl Al by

G
i 2{t - (1)
1
k

=125 ()
o L Egs= ﬁw - (3) « i Ly
£(3) slaall b Gagailly

10.9 x 103
0.035 = B X 2.618
109 x 103 xx 2.618
- 0.035
= 815.32KN.m/rad

= 815320N.m/rad

(2) Dl e
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" 4332 3
815.32 x 103
~1=0.0729sec/rad

I_
k" !

¢ Waall 1) bialinl) dinial) dalals

:Agial) Alalaa
k(€ +k,D €) =C€D@, + ID?6,
€=6,—6,
k[(6; — 6,) +kiD(6; — 6,)] = CDB, + ID?0,
k6; — k6, + kk,D6; — kk,D8, = CD6, + ID?6,
kO; + kk,DO; = k6, + kk,D6, + CD6, + ID?8,
k6;(1 + kD) = 6,[k + kk,D + CD + ID?]

C 1
KO,(1+ I D) = k6, [ 1+ kyD + 2D + 202

o bo_ 14k,D
e C T,
¢ 1+ (k +5)D+%D
0, 1+Kk,D
o= 0!
0 1+(kk1k+C)D+%D2
gyl Akl i 8
1

1+ 2¢tD + t2D?
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kky + ¢ r .,
90+( . )D60+ED 6, =6; + k.D6;

shaady) Jaal Aty

ei=(,l)t
Deizw
: (P.1) Byiaal) Allal)
0, =wt+Q
D6, = w
D28, =0
kky +c
wt+Q+( >w+0=wt+k1w
kky +c kky+c
Q:kl“’_< K )“’:[kl_( K >]“’
kky+c
90=wt+[k1—( )]co
k
€ss =0, — 0,
kky +c
ess=wt—wt—[k1—( k )]w
kky +c kk, +c
o LR
¢ (3) Al (e
kk, +
L =2t (4)
k
I
=006
¢ (4) Dalaad) (1

815.32 x 103k; + 10.9 x 103
815.32 x 103
=. k; = 0.0595sec

=2x0.5x%0.0729
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D ale i b die 5y0all (e [

Wg = wp/1— (3
:%\/1——{2

1
S g v1—0.52 = 11.88rad/s

= 0.0729

2n
L t, = 1188 = 0.529sec

¢ gyl Ao yully dlganl) clas die 331540 dyan 5,38 [
Hal ¢ P=Tw
s T = Co

~P=Cw?=10.9x 103 x 2.618% = 74707.8W
= 74.71KW

adlly 0.75m 4y jsae s (oasS sl Chaiy 7500kg (glss ALS Al i ildall slime aéoe [6
LS ally daall g Bl Jualing Uatl) e Tyl iy Taje o gl &350 ASal) 3 )l
il clas die Qslhaall OIS 1Y 10 KN.m(rad/s)akelas synn 3 23l 2edil abaall (et
Bie aagl Ll e 2° 2l Calas Selay ¥ of 25rev/min sls ) gyl sl Aoy
Ky Waal) Jales el b Uaall culs ) a0

:Jall

¢ clyilall slias adae

m = 7500kg ,k; =0.75m
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SV paill o3 ¢ [ =mkg® = 7500 x 0.752 = 4218.75kgm?

Ta € +De
C = 10KN.m/(rad/s)
Npax = 25rev/min

25 X 21

S Wmax = 0 = 2.618rad/s
. 2°xm
€= 2° = 180 — 0.035rad

Uasll s k =2

el Jalis s kg =7

Al ddalaa

k(€ +k,D €) = CDO, + ID?6,
€=0; — 6,

k[(6; — 6,) + k;D(6; — 6,)] = CDO, + ID?8,
kO; — k@, + kk,D6; — kk D8, = CD8, + ID?6,
kO; + kk,DO; = k6, + kk,D8, + CD8, + ID?0,

k6;(1 + kD) = 6,[k + kk,D + CD + ID?]
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

c I
k0;(1+ kD) = kb, [1 + kD +—D + —D?

k k
1+ kD
%o el L
b 1+ (ky+7)D+7D?
tls Juand Luge (1) Aalaal) upian
kky +c I,

shaad) Jaal Lladuy)
Gi = wt
Dei =W
: (P1) B Alad)
0 = wt+Q
Deo =W
D290 =0
£(2) Astaall b papeilly

kky +c

wt+Q + (
0= kyw— (kk1k+ c> ” = [k1 B (kk1k+ C)] ©

kky + ¢
K )]‘”

>w+0=a)t+k1w

:.90=cot+[k1—(
€ = 0; — 6

kky +c
esszwt—wt—[kl( = >]w

. = — [k1 B (kk1k+ c>] - = [kk1k+ c k1] © - (3)

ot Al dnlial) Aipall e bl (1) dlleal) e

1

1+ 2{7D + 12D?
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kk, +c

=20t > (4)

Xl =

= ‘[2 - (5)
: (3) Adalaall e

kk, + 10 x 103
0035 = |——————— k[ x 2618

kky + 10 x 10° — kk,
k

10 x 103
k

0.01337 =

0.01337 =

_10x10°
~0.01337
= 748KN.m/rad

421875 _ .
748 %103 sec/ra

Wg = Wy 1_52

1
— 72
2618 = 075,/1 7

=: (=098

= 747943.16N.m/rad

:(5) Aalaal) e

:(4) slaal) cya

748 x 103 k; + 10 x 103
748 x 103
~ ky = 0.134sec

sel) o S samil) pie Agasll Jlicl oy Jss 4nsi (& Sl LY Saall Aslaall af [7

=2x098x0.0751

O Bl go b auliy gl ol dlgand) e laall el ¢ ) el B ol e s

0.2kgm? dlsaall S jsaill pje Gl Jualis Bilal 5 58 L. ailly s yall (g5l pasll
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12 X g)bé ‘)}445 C}c ‘;‘IL\‘)GS «ﬂ);n Z\L.u.:b.l )9:33 @\a..aﬂ\ ﬁ}c} 7Nm/(1'ad/s) -\-\-AA-I-‘_ ) d‘\\a_nj
D ) angl ¢ 100: 1 Gaassy eyl (il Agaally dpndll o g Al Bo2ims 1070k gm?
sie 0.25° zsasall (ghita) Gl IS 13 edlly Casepall i B8 Al das IS adl e [
.30rev/min dcyw dgaall )92
220% I cad1 glaall aal By Jualis el [
Dl
T « {€ + k D¢}
T = k{e + k,De}
= k[(8; — ;) + k1D (6; — 6,)]
I = 0.2kgm?
0.25° x

ESS= Bi - 90 =0.25°= W rad

30 X 2
60
¢ =7N.m/(rad/s)

I, = 12 X 10~ kgm?

w; = 30rev/min = =mnrad/s

ool s GR = 100/1

Tin/€ss =7 [
P.0=0.2 Lxe k; =? [
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[T, — I,,D?6,,] X GR = k{(6; — 6,) + k,D(6; — 6,)}
=1D%8, + CDB,
k@; — k6, + kk,D6; — kk,D6, = ID?*6, + CDO,
k6; + kk,DO; = k6, + kk,D6, + ID?6, + CD8,
kO;[1 + kD] = 6,[k + kk,D + ID? + CD]

I c
0;[1+ k,D] =6, [1 + kD +ED2 +ED

6o _ 1+k,D _ 1+k,D
o 1+k1D+%D2+%D - 1+k1D+%D+%D2
@ _ 1+ kD
O 1+(k1+%)D+%D2
@ _ 1+ kD L)
O 14 (kk1k+ )b + %DZ

'3__91:::.,&\ Eugmﬂ §)LU.A U)SE u_‘d\

1
1+ 231D + 12D?

¢ e dmni (1) dsbaall oSl oyl

kk; +c I,

CSye AL Ll o bt dale ) yealial) dilaiu)
solaady) Jaar Llaiuy)
Oi = wt
Dei =W
2 (P.I) Byl Ula)
0 = wt+Q
Deo =W
Dzeo = 0
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wt+Q+<kk1k+C)w+0=wt+k1w
0 =k1w—(kk1+c)w
o=ofu- (29
o[t
0=-La

" 0y = ot — —
g =W k(l)

S)M\M\Aj\&i.ki‘Esszei—eozwt_wt+%w

€Ess _E(U
025 xm
€ss = Tg0 4363 x 1073 rad
ms
c= 7N.% ,w=Tm rad/s
Cw 7 X1

== —50404N. d
€. 4363x103 m/ra

_ ke
" GR
T k5040

o = = 504N.
€ GR 100 mn

Tm

I
Ll (gpadll Bysladll ¢ P.O = 100e /‘/1‘52

—{n
e N1=¢? =02
T 10g0.2
oge = log0.
1-¢2

151



Jud lade o pall deae Al ) giSo AV 3 planndl g dsdall il Qi

—(n log0.2
\/1_—(2 loge
{27.[2
1-2¢2
1.612 — 1.612¢% = {?n?
1.612¢% + {?n? = 1.612

| (161)? 0456
¢= 1.612 + 72

kkqy + ¢
2§TD=( - )D

=1.61%

i) dial e LI

kky+c
= -

20t )

72D? = éDZ L

2 1

ST = —

K
cr= Lo 02 635108 d
ST= = 50a0 = & X sec/ra

5040k, + 7
5040
wky =436 X 10 3sec

2% 0456 x 6.3 x 1073 =

el Al jalie b Adlal Jilus 5.6
e Alsen cliail Uadll Jualis 35 guh Sl a33303 2l o G gl (8 Slans dashia [1
Gkl Bl culs IS 13 60 Nom/(rad/s) 4kl z3 weds ae 9 kgm? S layguad
120N.m/ sl shl Bldl i 3 U peme tasll Qualis 5ylase <ulis 4500 N.m/rad
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Jdua Slade o el dasa dalad ) giS0 WY 5 ard) g dadal colulall s
e 2 = S G

Bslan (el QIS aasl ¢ 27ad /s Ao JAA 3sae (g v gha) Wil sagl ¢ (rad/s)
CAalalsha Al ge plhe 2 K1) L

Ans.(21.1% ¢ 0.0267 rad)
e SR sl aie @l Ases Bad o cghae ¢ s e e pasl) B Bl Sl [2
dpee o nadil) Jalaag ¢« 3.16 X 103k gm? 5))5al aad SN jsuaill a3e5 2.95kgm?
0.5° ag0n A alaal) IS 1Y L algeall Aoy 80 20 sl deyus 1.360N.m/(rad/s) s
Guhll Bl culs aagl L oslad Jaall juas ve glan sy Yy 257ev/min dejudl 6$ Laxie
Aaghiiall aeail) Jalea angl o Uaall Jals 5yl culig

m
rad

Ans.<163KN. <0.00684s « 1660Nm/(rad/s)>

J2 G eyl 38 e Tl Algaadl o Jalidl) Ty adad) i ¢ dejudl 3 Sl dashia b [3
0.5kgm? 13 sl aie i3 dilas oo Hle dgaall ¢ 0.01NM/(rad/s) Jsie wezals

: Y 2agl ¢ 0.04N.m/(rad/s) dlelae wedil ajaas

A ae d3a (gslas die 150 7ad /s Aoy Ageall s die e 5Ty o A 1

A e 3 (gils vie 150 Tad /s Aoy Asaall gso die dashaiall depud) culs [

180 7ad/s s ded ) Jaall ad) sie Adlgll L)) dejpud) [2

233 dalaag BOON/m (sl k sW) 815 2kg W)lsie m AL sliaf dalagal) dashaiall & [4
taagl ¢ daglaiall JEY) Al aagl 15N/ (m/s) sl C

23 b Bglaall (goundll Ligtall Lol & Lay ¢ dalal golad Al xg JAd) 06 Levie Alaa) [

LAl
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-X; = 0.01sin 15¢ HI< 13 aphsma) L) [

. €p il 5356 Luse {ramp function} lass) Al sbal yeaiad) Llssul aal [S

Q,
vie b)) Waall of Baadl L0 aeds JAMKQ\Q.Q& Goh Bl culh G i 53150 A1 [6

Sl dilalg kb cwlill ey Gl C_‘M‘;OQPY\ 4 zsamall Gilecal gydie Jalad ol Jao dades
ealis Byl iy il syball Bylased) il sngl L s 050 ekl Gy Sl Sy Uadl) Jealisy
sy

Ans - (10k <0.216 £)

k

Laaall el 13 L obal JSAN 8 asacas o sl Lld 40 sasg ) Aaals 3y Blass alai [7
oty ol andall sl SLedY) f Aleliaddl dus sda. Diea (golos A8UEAY) 4als) Sl 5554
Dl Jaal Hlaill syl Al as 3 sall 5385 ¢ Layal) 3a et ko culil) e ods ALY
.E.\;J J’J
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Ans(§=0.5cwn=430.25 k=0.15, 0.4)

Oy lgd laddl 2 {Plastic moulding process} ladl aShu )y slall 430 [8
& Dgyiae B 1A B da ool Slaeall. (sbal Jall) LKD) dinall Jasal) Caagal)
phall 2X 1070 K71 Jlater chugaill s @6 g&;}a - sl wie (KL shall dape as
& L3 pae 0.004 (Ks™1) /K e s 4{5@(&&\ Lnall € ghad) dayy dalind) f duwacdl)
.‘tu.\:,\ Sl Sa Cagail) Blia dage B gl Bl dags G

Qﬁ% lajlate Aeline oty sshd Llainy B sylsal) cauS saa [
Aleliaall Aoy (el o Aadlaall 5 Leiy Llainl) e ju 82b) (S oS g [

Ans(1.02 x 103]/sK)
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Daall aie (100kgm? (glw S joumill aie ¢ Blsa A A Hlasedl a2dnes 43LeS 8)3l5e A [9
g LS Lbia) 3k . 0.5 g  Alslinal) duis 83laal) (o Tad S 1600N. M (5sbs

23 Bl Alac aagy Al dgas g G JUEYT A aagl Ly Sl

4
J235 B Jaall gl + 8l Jse dnpd Bylases pllail olsa 3 w\@\b@éy sl JSa 3 Lokl [10
Aly aa ¢ Labial) Gty agmeall Dl 8 B Ly « 0 b bl desud) 5L ¢ 6 sa bl

,QQ\O JZalaad) Zalal) QU

. Tkgm? slsis {roll axis} zhad) ysaall Jss S gl aje 4l HLEAY) it Ll #3001 [11
iLe) W o rrads™ desw Jae salss 2 @3 {rolling moment} (daysall) dlyl o5
ot g lajind aje il Audull aulll LAY . 0.87 Nom Jlviass (sbal Jall ll 25l )

Clapaall 8l cale) Sp b S Al r e i) e Laie Jas 20N.m
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Lok A 8 Cun ¢ (WY dgn e Llaill delud) Cujlie (e olatl () 48N. M o)sie Cnga i o
¢ Ol Taa il Anyaal) Sylasus Ui 1ol 13) ¢ alasy]
S=ap+bL+cr
dt
Cusscebea A_aj
s ps% P dajade e {upright} dlsies dusad s [f

. 0.5 lA‘)\AaA Uelias a,\ui‘g 2 TadS_l g)\-‘iA L:;x:\.\b A5 2\;‘);&“ §)de\ C'_vLy\A:qu\ S [u

Blje 4 dbaals Wbt S Bl A Gl sl (8 Slaall lgasecad 25 83050 2T [12
Al U rad J9 oW SIS el (107 kgmZ il S il ale 06 - goleal
taojlhe) o Ty chaal) wies 107*N. M ol
T = 4 X 1073[0, + ks?6,] N.m

Lo dags Aebond) donies il b dad ads Jall + ) alibes gl olaill BSI) Labildl o))
1.26rads ™ aylie Jas 5LaY sEied) Alal) Uad g

Ans.(2.34 x 1073 ¢ 14 rad)
lebobae dad ¢ Lot da)l llCia) Aslians abiis 5160kgm? 53 e Bl HUa [13
Al Lasy andall 23l 03s 0.4 lay)vie Aeliae duws dlbia QUatll IS 1Y) 640N.mrad ~'s

10 rev/min o)sae Jlasil Ay Jas ) dimiyat 2 Ledie 8jiidl)
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e Gilaa) Al ) ol 035 2 s € dania g allaall Lalis Uad glases dila] o
ol Sl Allall et o3s 0.4 ALY giad vie Alebiadl daws o Aliladl) 2 Ly alaY)
ol 8 allas] iy (o) Laaliall )l ol e sang sl Jas il

Ans- (5rads™! ¢ 0.168rad < 0.0105rad < 0.03s)
Silagil Bl alas dlaulss 4 Blascdl 2 {Test rig} lidl Slea Ao ddlaal (gl aasl) [14
$£60° Pla Lo Slasli B &bl o aldlaal) g J20 dadl) 3 and Uaall Jais dilall 3ls
OsS Bl 55<5 150kgm? (ssbew dlaall Jwal) S el aie. @ = 2rad/s @l 2o
Bl ae g rad J2400N.m
JUae Gual ¢ dnjn Aleliae Gl dajs Weliae zY Qlhall 2500 SIS a5all Gaal
Splasad) dadlys Ailaal) o a3l Al ddlaall s )

Ans(1200N.mrad™'s <48° « 0.464s)
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Cudleal) Jaal)
Basedl) alai i) cya (3EaI)

(Investigation of Control Systems Stability)
{Plotting root loci} dualdl) dlaas ) gial wigh) Jaal) i oy 6.1
{Closed loop with unity feed back} 53y &35 basg <)) Al daghiia 6.1.1

Al 40a3 Bas 5 <l Ak e sl lia o ol (6.1) IS

18 45 Ban g <) Aala) Latia Lo ghiia (6.1) o3, JS
G(D) = {Forward path transfer operator}gah&\ Dbl Jla) Jale

T(D) = {System transfer operator} dshidl Jial Jale

0o 0,

GD) == ,T(D) =%
0, 0,

G(D) = 0,—6, €

6, =G(D) €

4‘j LA:IJ
eE= Bi—eo
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89 =G(D)(6; — 6y)

By = G(D)6; — G(D)b,
6o+ G(D)6y, = G(D)#;
8o[1 + G(D)] = G(D)O;

6 G(D)

S=a+jw :¢us S oD Jaia

DS (6.1) Aslaall o ) (Sa Sl

G(S)
“T(S) = 569" (6.2)
T(S) = —— (=1 ,al)
T(s) = T;rzsz (S Sak)

(Genral Form of Transfer Function):J&uy) 414 alal) J<il) 6.1.2

T(s) = %% - (6.3)

< D(s) « {Numerator}D(s) Ll s & {Polynomial} 15l samxia & N(S) cus
2 A sail) e (3.3) dlabed) LS (Ko Ul {Denominator} il s & agaal) saia

_N(E)  an(s—=51)(5=85) v v v (S = Sp)
T D(S) T bpy(S —5)(S = Sp) errereee e eer e (S = Spy)

T(s) - (6.4)
JEN) Al el e 3 T(S) = 0 Jead U S a8 Ay dawd) joda 08 51,85, ns, Sy S
&y - Bpra sy {s — plane} s ssiwal & Jidy {Zeros of the transfer function}
S Alls Uil cacs a5 T(S) = 00 ans s ad a5 il Jsda (08 Sg, Spy oo, Sy
X Al s — (i) & Jiaig {Poles of the transfer function}

160



Jud Olale o pall deae Al ) giSo Y 5 phaand) g Agdall bl Qb

HGITEN

QW) e =m
Y e =n
Jayl dbhisy=m—n - (6.5)
( General rules for plotting root loci ) : ;33 (pusigl) Jaal) am)l dalad) alsa¥) 6.1.3

hall (e iy ol el (e axin Ledie 3all gl Jadl olail [1

{Direction of root locus as it leaves a pole or approaches azero}
il e Al daghy 6y = (81 + 65 + ) — (& + 8 + +++) £ 180° — (6.6)
el a L) sy 8, = (8 + 8y + ) = (B, + 85 + ) +180° > (6.7)
Aaglall agladl) olatl o Algn Y Lo b sl ool [2
{Direction of zero at infinity or direction of asymptotes}

DU yeaial sladl gl dplaall Laghadll oladl = —2= (1 + 2L) > (6.8)
= N m-—-n

{Intersection of asymptotes with the real axis}

. (Axog+1lxoy+)—(Axoy+1xo0,+-)
a= p——— - (6.9)

(Saddle point) :zyll i xc [4

dF(s)
ds

0 - (6.10)

Pl saall pe dylina) Lo shaall oLl [S
{Point where the branches interesect with the imaginary axis}
¢ Aaldd) dales ardiod

1+G6(s)=0 - (6.11)
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1+ G(]a)) aaleall C_uaﬂ ](1) 2 S d\A.ﬁ.u.\.:
Ol ey dlilia ol sl jeaall o iy Jlial cllia G132 lacaYly SUEY) s [6
opad) ol 8 Aa)

cghiall joadl e jlaally CUaBY) caifi A miag) ool (6.2) o8, JSA)

s 5wl (s — plane)

GAall el Lo Jlhal) s QUi G5 (6.2) A8, JSad)
:Agla e 44} 6.2
Lashiall Jhi) (e @iy siall cunigl dadd) alada ) sliaf aleV) leal) Jlm) &l o [1

A ) L aadls

A

6) = A 29 (1 1 055)(1 1 0.255)

K = s 1Ll 40)ll Jalxa Coef ficient of the highest order of s

G(s) = KF(s)
A

k=028

=44

1
(s+05)(s+2)(s+4)

bl sial) pualsay s (ggisall peasgh ool <Al
162
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Jud ladles el dese Al ) 5€0 A9 5yl o A58l bl s

:(m—n) « JaN) Al da,

m—-n=3—-0=3

e Y L el 3 it o e 13
O
\:}{é&d\h,kﬂ\ ool o Bl Y L B Jduall sladl

olizal) sl ol j or) sl olas) =ﬂ(1+2L)

colial) Lall olal @a% Dall ol =ﬂ(1+2L) =60(1 +2L)
at<i 0 ¢« il L) olasl = &_600
at L=1¢ o)lad u\a@\_ﬂxg 180°
at L =2 id il = 22x 5 = 300°

Axag+Ixop+1Ixa+-)—(AXa;+1Xa,+-)
m—n
. (1x-054+41x-2+1x-4)-0
a =
3
= —-2.167

Byiee e A shaialld Al Wied @ f La

a=
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Lonyedl Al die

dF(s) _
ds 0
F _ 1
©) = T mGT 6D
~F(s) = !

s3+6.5s2+11s+4

CdF(s)  (s®+655 +11s+4) X 0—1(3s + 135+ 11)

Tods (s3+6.552 +11s + 4) B
3s24+13s+11=0

_ —b++Vb*—4ac

h 2a

. —13++V132-4x3x11 —1316.083
T 2x3 T 6

S

S=-1.153
Al ) saall aa 4 lial) Jaghadl) adalii *

5ed) Aladl < 1+ G(s) = 0

4A
G)=KF(S) =3¢z 111514
1+6() =1+ -
T TS 16552+ 115+ 4

_S3+6.552+115+4+4A_
T S346552+11S+4

~S3+6552+11S+4=0

Jw 28 Janul
1+6(w)=—jw?—65w?+11jwo+4+44A=0
ALY ciliglal) Aalea 28k
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—jo®+1jw=0
—jw? =—-11jw
Lw? =11
s =+V11
s Al clisall il
—6.502+4+44=0
—65x11+4+44=0
—675+44=0
~4A =675

67.5

i o il (e @iady siall gl Jaall Talaiaaal olal alY) Ll Jl Ay o [2

cganll U Aded aasly alaill )

A
() =GsvDGz+ 45+ 8
G(S) = KF(S)

K =81l a5l Jalae

K==
3

1
F(S) =

(S+%)(52+4S+8)
PN siall Glua oG ¢ (% + 45 + 8) Aslaal

—b+Vb?2—4ac —4+V16—4x1x8 4+vV-16
2a N 2 N 2

= =-24)2
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1
(s+3)(s+2-2(5 +2+)2)

F(S) =

2
S(;:—Z—jz ‘Sb=_2+j2 ‘Sa=_§

GOl ol Laxie Lglaladly Akl el woslse e iy s 8 (ggimsall g olial S

- 3D il yedall

OQ‘?\ s JEY) Ay Ay
JLE:;N\&.\\(SZ\,\:\) m-n=3-0=3

Le Y L b el 3 clllia o a2

¢ Agliall Jaghal) olad o AilgS W L (B iual) olall *

S Jpalolasl = =2 (14 2L) = 22 (1+ 2L) = 60(1 + 2L)

at L =0 ¢ oliad hall slail= 60°
at L =1 ¢ oyl Lall slasli= 180°
at L =2 ¢ oylid Lall slasl= 300°

tolial) gaal) g dgjliall Jashail) adalis +
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

Ixag+1xoy+1xa)—(IxXo +1xa,+-)
m-—n

a =

(Ixoag+1xa,+1xa.)
m —n

a =

.'.(7=(1X%2+1X3_2+1X_2)=—1.56

SBies it daghhialli ¢ Al Wgied @ o La
(AT saall ga dylal) Jaghil) adalds +

8iaeall Aalaal) <1+ G(5) =0

A
G(S) = KF(S) = (3s+2)(s2 +4s +8)
14+G(S) =1+ A

£ 353 4+ 1452 + 325+ 16

353 + 1452 +32S+ 16+ A
353 + 1452 +32S+16
214G(S)=353+1452+325+16+A=0

1+ G(S)=

Pjw s Jlatub
—3jw? — 14w? +32jo + 16 + A =0
:4ATl cligall Aalaa 330

—3jw? —32jw =0

—3jw® = -32jw
32
w2 =
sw? ==
L
o=t =
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Dokl e il o Gl e sy Laie ) glall utigh Jaall oladl

b (b b b b
8=<6+8+-~->—(8+8+--->1180
b 1 2 a c
b L2
§ =180 — tan m-lSO 56.4 = 123.6
a
b
6 =90°
C
b
~ 8§ =—(123.6 +90) + 180 = —33.6° or — 393.6°
b
c b
§=—8=33.6° ¢ i Jilaia cwrigh Jadl) o Lass
c b

s dgidal) il Alslea 33% 0 4 dad slay
—14w?+16 +A4=0

32
—14X?+16+A=0

32
~A=14 X =75 16 = 1493 — 16 = 133.3
csdall gl o) Jabade afy pUail) i (e gans olial cale) lesall JUil dlls ¢ [3
A(S? +25+2)
(3S+2)(52+4S+8)

G(S) =

G(S) = KF(S)
K =51l 45, Jaleo

K_A
T3

S2+25+2
(5+§)(52+45+8)

F(S) =
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ool Allaall alasind e (S2 4 28 4 2) Aaball sds Say

_—b+Vb*—4ac -2+VA—4x1x2 -2+V-4
- 2a - 2 - 2

—2+j2 .
=— =-1+j1

¢ olal Allaal) platiad o (S2 + 48 + 8) Alobadll jsda SasYs
S_—4iw/16—4><1><8_—4i\/—16_—4ij4_
= 5 = = =
o F(S):

N

2 2 242
s+1-)DE+1+))

(S+%)(S+2—j2)(5+2+j2)

s Janiy Alla Ay +
digatl Jf Jay) A dsy e m=n=3-2=1
SRS Y L AT i dllla o a1
: Aylial) aghdl) olad of Algd ) Lhall oladl
. . . 180 180
uliiall Ball olad) of Al hal) olad) = ﬁ(l +2L) = ;(1 +2L) =180(1+ 2L)
at L =0 ¢ oylid il slasi= 180°
Spaigh Jlad) olail muasy Lady 5 (gsiall o Aujpally Audadll jsdall aalge gy olial S

. srall e i g cabdll e e ledie sdall
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toiial) gaal) g Aylial) bishil) kil

AXag+1xXop+1xXa)—(IXoy+1xXa,+:)

m-—n

a=

(1><_Tz+1><—2+1><—2)—(1><—1+1><—1)
3-2

a =

= —2.67

SBies it daghialli ¢ Al Wgied @ o La

el ) ) o ) e Byl s

b (b b b
M\&ab:u.&\z\yb"8=<6+8+--->—<6+6+--->J_r180

b 1 2 a
b
§ =180 —tan™'1 = 180° — 45 = 135°
1

180 —tan™!3 = 180° — 71.6 = 108.4°

2
— -1 — o __ — o
180 — tan 1333 180° —56.3 = 123.7.

Il
O
o

o

(135 + 108.4) — (123.7 + 90) + 180°

oo 0O O0T O T Now o

—29.7 £ 180° = 209.7 or — 150.3°

1 /1 1 1 1
)&.@S\L}qt._\\)ﬁ\)ﬂz\:l}b‘8=<5+8+6>—<5>i180

1 a b c 2
1 1
§ =180 — tan‘ll— =180°—71.6 = 108.4°
a /3
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1
1
§ =180 —tan™'= = 180° — 45 = 135°
1
b
1 3
§ =180 —tan~?! 1= 71.6°
c
1
6=
2
1
5 = (108.4 + 135 + 71.6) — (90) + 180°
1
= 225 + 180° = 405 or 45°
DOl Jilaa putigh Jaad) o Las
c b
§=—8=-209.7 51503
C b
2 1 /
§=—6=—405% 5 —45° ¢ Lady
2 1

{ Routh stability criterion} ahill iiul e FEaill gl cisbad 6.3
sl Baadl) dobeall aladialy @lldy sylasdl adai hiiud e eaill 1S Lslad (Routh) Gl Jasiind
dghaall Jg¥) asanll b Laii iy Llaana slag) Ml disiens JSE S gangy {1 + G (s) = 0}
HLAY) il 136 ¢ JoV1 dganll 8 Basmgall yealial) Ll o Y ol Bjise dashiiall CulS 1Y) Le dijedl

B gt s il Vs Bfices dashiall it yate jb pealiell 4yl

daall aslals gl gl A3lae o Lead .+ 2000 A8V DA (e aalKaly Sy sl 258 S
Apalall Ales gial gl

s 1] Aslaa dLi4] 6.4

t VIS el Lajlae Ay ) 55 5al) 23330 Bang <3 Bylasad) dashiial wigh Jadll auf [1
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=
ol b e @isill {ROULh) )y Ak oa Liad
HONI
G(S) = KF(S)

K =5 1450 Jebas

$S+1)

FO) =356+

. ‘_53535-“ osaall e dnlaall )gdal) 205 as sl Jd<al

D (R et sse ol Ayjlaall Jagha xie) JUEY) Al 43,
JEy) dlads, « m—n=2
CRE Y L Ghia Al o e 1
s Ayliall Jaghaal) olat) of AlgiSUI Jaall ola)
S Jpallslad) = =2 (14 2L) = 22 (14 2L) = 90(1 + 2L)

at L =20 QJGLJ\.L&.“ olail = 90°

at L =1 wylaal baall slssl = 270°
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

Al saall aa Aglial) Jaghal) adalis
AXog+1xXap+1xXa)—(1X%Xa)
m-—n
(Ix0+1x0+1x-2)—-(1x-1) -2+4+1
2 2

Byie e A shaiald Al Wied @ ) La

a=

—0.5

L=

¢ Aaghial) i) e (BRal) Gigly Ak aladiu)

: {Characteristic equation} iualill dls\za

1+G(S)=0

AGS+1)  AS+A
G(s) = =

S2(S+2)  S3+28?
2146 =1+ DA
N ) =1t 75 =

S3 4282 +AS+A=0

S3 1 A O
S? 2 A O
St 2A—A_A 0 0
2 2
0 2
S AT_O 0 0
=—=A
A
/2

Laall Al L Bae il Aeshiall 8 Buatie e J9¥) dgenll 8 83sasall paliall Bl ) Ly
el e S S A e 2 A>0 ¢ 250 5

DV e el (e Sl dashiial G(S) el L) &l [2
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21008 + 101
320052(10S + 1)

G(S) =

EY o Byfise Loghaiall ul€ 1) Lo ananil AT Caglad (6F o Gagly gl sl
dall
: dualdl) dalea
1+G6(S)=0
1+ 21008 + 101

+ 320053 + 320082

320053 + 320052 + 2100S + 101 =0

s3 32000 2100 O

52 3200 101 O

s1| 3200 x 2100 —32000x 101 0 0
3300 =1090

50 1090 x 101 — 0 0 0
1090 =101

Bfins Aashiie iies dashiall o3 (b s ) Jo¥) dgenll 8 B3smsall el 5L o L
celly e o Bytiae Laghaiall ulS 13 Le ada A8Y) AAl Aualal) Alslee (1 [3

S*+3S3+S%2+65+2=0

dall
sS4 1 1 2 0
s3 3 ¢ 0 0
52 -1 52 0 0



Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

st 12 0 0 0

S0 2 0 o0 0

AT e gl ) o ALl ) Congall (e s S agaall (B s3snsal) cBladl s of L
Bifise e yfied daghia) (8

Eigl) gl dalal) alSaY) (any 6.5

:(General Rules of Routh Stability Criterion)

D3t 2 (sl Ahgheadll 5V dgeall 3 cDlledll Blal b sl e o Sl st s [1
LR el ey e dadlg)) dpalsl) A
@llligh anley cnsall (A ALl e 3 QL) ) cangall o BLEYT (8 s lilia Gild) JEW 8
s el Gae 013

Chealal AES) A Caan+ 1 s dsY) aseed) b cBlaladl 2 [2

LY aie s Ll dralal) Alaledd i s Al Caall Jalas S 13 [3

) die zaate yia lgpdl Apalal) Alilesd jia sa (Y Cptaall elas (S 13) [4

Gles Gaps € s sia Jy allase) (Sad o i g JaY) dpendl el asf IS 1Y [5
relll JESs Bspeanl b kel Dlalad)

S5 +2S* 4453 4+8524+10S+6=0

s5[1 4 10 0
s4 |2 8 6 0
s?loxe 7 0 0

s2| 14 ¢ 0 0
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st|7 0 0 0

s°|6 0 o0 0

S AL Gag Gl Y nsall e e it J9¥) dgeal) (B Bagasall Oalaall 5L o L
LAl Henall faer Gpda Lol OsSwe dpalal) dalas (i gl

Cugly dbghean Cigia 2l Gl ¥l Al Jon Jilen dcise dnaldll Aolaa Hoda mas cul€ 1Y) [6
aiaall el e zg) daalsll Al dliic Lvie aoagll 13a Gassg o hall o lgases grinie
Oe 0 zeh ol (Hjw)dasSes HLaL saiedl A8 sl e ze3 o ¢ (F0) AusSea chlab
(ot jo et jw) samally daaaall oAl

Ddnalal) dalea SN s

S® +6S° + 10S* + 1283+ 1352 — 185 - 24 =0

gl A8 shan
Sé 1 10 13 —24 0
Ss 6 12 -18 0 0
S* 8 16 —24 0 0
53 0 0 0 0 0
s? 0 0 0 0 0
st 0 0 0 0 0
s° 0 0 0 0 0

bl Crall clalae (e Wgale Jguandl Ko ¢ {Auxiliary equation}A(S) sac bl dlalaadl

A(S) =85*+ 1652 — 24
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Jod ol (om jal) dene Bl ) 5 L) 5 sla)  dadal) Ll (S

= 8(S* + 252 — 3) = 8(5%2 — 1)(S% + 3)

A Lag Laily 8 BacLusall Alsladl)
SG+6SS+1054+1283+13SZ—185—24=8(54—252—3)(SZ+6S+8)=0
(S2 = 1)(S? + 3) A(S* + 257 — 3) dlabaall js2a
S2=1¢oS=41:aaal il gegy)
$2=—3 ¢ #S=HV=3 :aladl sl e )
S2+65+8=(S+4)(S+2)=0: (5% +65+8) dalaall j5is

‘S=—455=—2
(] Uslas 4541 6.6

) Baiya Audid Culd Bav daglital dualdl) Adalaa [1
(S+2)(S2+45S+8)+K =0

- Byies daghaiall s Sa K aid (g2 maail Eigly ddyla andial

tdad
S3+4+4S?2 +85+252+85+16+K=0
¢ Adle Abledl Gun g salels
S3+6S2+16S+(16+K)=0
&gl Adshan
S3 1 16 0
52 6 (16+k) 0
St 80 — K 0 0
6
SO | 16+k 0 0
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Uslae f e ST 06 o ama I Sgmal) (5890 U8 Jpall Gl Bjese Aaghaiadl (5% (I

80 — K

>0-(1)
80—-K=0
—K > -80
~ K <80

16 +K >0- (2)
~K=-16

-16 < K <80

805 — 160 5ysemne 1555 K o

b Sy Aaghaial Zualal) Aslea [2
s(s?+8s+a)+4(s+8)=0

Bias dashidl 05 @ 4 530 o Jyanll Sl A2yl padial

tdall
s3+8s%2+as+4s+32=0
s3+8s2+(a+4)s+32=0
1dyg)y A8 ghuan
s3 1 (a+4) 0
S? 8 32 0
st a 0 0
S0 32 0 0
~a=0 B ISPRE A I U WORI < S I, - X
:438la) Jilua 6.7
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Lalall cValed 5 ggiall Lail) pendl) (pay ain (Al edall aae sl &)y daph aadiad [1

-4
s3+5s2+65s=0 @)
s3+s2—-5—-1=0 (i)
s3+2s2+4s5+8=0 (iii)
s*+5s3+652=0 (iv)
s*+553+552—-55—6=0 v)
s*+553+7s2+55+6=0 (vi)
s5+5*+553+552—45+4=0 (vii)
55+ 4s* + 653 + 2452+ 255 +100 =0 (viii)

el aLE Jon il Aefsdd) edall e (e Lad
P Bl dashid dualal) dslea 2
s(s?+6s+13)+k=0
Bise dashidl Jans )k ad sas [
L) psadll e saeall Al siall (e s i Aralll Alsbes dead ) b a2 [0

—1 n adal) Wha ) dBhal il e zg) s Aalall dblee Jasd Al K o8 2 [z
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aabally i)
: dguall gabally cagl
e zlal Pla adse ¢ " A CalCall &bl o 8ala A i 2 plall Pla ]

- (2010 ) s « www.jalalalhajabed

LIS ¢ il galy danla ¢ " Bplarceg Ailagig)h chalae LS ¢ ladi el dess delad 3.2
(21994 ) ¢ AKIKu) Auigl) aud ¢ Agilly duigl

LIS ¢ Jall (ol daala ¢ " Araanigh (el Beal Cilpaalae QS ¢ lade ajall deas Aol 2.3
(21993 ) ¢ A0l il ad ¢ Agally duigl

Loaigl 40 ¢ Jill (olg Aaala ¢ " Splasadl Auadia Cilpealae QST Glads o yal) dens dalid L3 .4
(21995 ) ¢ AKKa) duixigh) and ¢ duiilly

el daad ¢ Al agled) A0S ¢ (68 ol Asaln ¢ " L) Bgal " ¢ Slalll dnan oy 3gen S
LAl

(22016 ) ¢ ALl plaayl " pilsall 1S5S " ¢ Gara adla 2ens .6

() ) Blara 5 ol el 8 ilas Jola QST ¢ etk el dene Ll a7
(S Sall) Blas 5 ol eal 8 Jilae dsla QST ¢ Glaki iapa) dane alad 2.8
c(£2016) ol ¢ ALKl Auigl) and ¢ Agilly Auigl LIS ¢ Juill (53l daala

- L) Lol ASLed) ¢ " Al luldl) QS ¢ maliall yshilg avacanl dalall 53Y1 .9
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